Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2023-12-13

Partavling, 73 bord, 140 par. Antal brickor: 24. Medel: 1583.7.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 B3
2 N4
3 D1
4 El
5 H4
6 L4
7 J10
8 K9
9 G2

10 116
11 12
12 Mi15
13 M1
14 Al0
15 F5
16 All
17 C7
18 H1
19 B6
20 L7
21 E3
22 D5
23 J9
24  J11
25 L1
26 114
27 C9
28 M9
29 J2
30 H7
31 H3
32 19
33 M5
34 K3
35 E8
36 15
37 117
38 D6
39 F3
40 H5
41 A8
42 F4
43 J7
44 D4
45 F7
46 113
47 118
48 Al12
49 M16
50 110
51 C8
52 C3
53 A4
54 M14
55 C4
56 K10
57 K8
58 M8
59 G4
60 A1l13
61 J6
62 A7
63 A9
64 G3
65 13
66 L8
67 M10
68 N5
69 K6
70 N1
71 B4
72 J4
73 M12
74  G6
75 K1
76 M6
77 D8
78 EI10
79 M1l
80 K5
81 G1
82 E6
83 Bl
84 D3
85 E9

Poang

2244.1
2189.6
2144.0
2091.6
2073.0
2056.8
2043.4
2014.6
1973.1
1963.9
1935.1
1896.5
1896.1
1888.2
1879.8
1870.0
1869.7
1856.0
1850.4
1850.0
1849.9
1847.9
1846.7
1824.1
1810.1
1808.9
1796.0
1791.4
1786.3
1783.8
1782.0
1781.1
1770.0
1766.9
1765.4
1762.0
1759.9
1759.1
1754.2
1740.2
1738.7
1732.8
1732.1
1730.0
1724.9
1718.9
1712.9
1705.0
1704.9
1703.9
1695.5
1691.4
1676.8
1663.5
1661.1
1660.5
1642.0
1639.6
1638.9
1638.9
1632.9
1608.2
1596.9
1596.1
1586.1
1580.0
1575.4
1574.8
1565.0
1552.5
1551.5
1541.8
1539.3
1537.9
1535.9
1535.9
1534.9
1534.1
1526.2
1522.4
1522.1
1512.5
1509.7
1505.8
1497.8

%

70.84
69.12
67.68
66.02
65.43
64.92
64.50
63.59
62.28
61.99
61.08
59.86
59.85
59.60
59.34
59.03
59.02
58.59
58.41
58.40
58.39
58.33
58.29
57.58
57.14
57.10
56.69
56.55
56.39
56.31
56.25
56.22
55.87
55.77
55.73
55.62
55.55
55.53
55.37
54.93
54.88
54.70
54.68
54.61
54.45
54.26
54.07
53.82
53.82
53.78
53.52
53.39
52.93
52.51
52.43
52.42
51.83
51.76
51.73
51.73
51.54
50.76
50.41
50.38
50.07
49.88
49.73
49.71
49.40
49.01
48.97
48.67
48.59
48.54
48.48
48.48
48.45
48.43
48.17
48.05
48.05
47.74
47.66
47.53
47.28

Namn

Andrea Nilsson - Bobbo Jovic

Ove Woxlagd - Kjell Jacobsson

Peter Johansson - Erik Franzén

Bo Flyme - Peter Hahne

N-G Nilsson - Ann-Katrin Vikstrom
Ann-Kristin Olofsson - Tomas Olsson
Ann-Sofi Frankl - Christer Thunvik
Helena Hansson - Bo Sundell

Robert Bohman - Christer Nystrém
Bernt Johansson - Leif Martinsson
Majsan Agren - Olle Olsson

Lennart Lindqvist - Géran Ahs

Per Schullstrom - Michael Karlin

Roger Andersson - Kent Anderot
Lennart Markgren - Goran Strdom
Kjell-Ake Johnsson - Jan-Olof Bengtsson
Marit Rangelind - Stefan Broberg
Anders Jarvela - Marianne Nilsson
Lars-Ake Sodergren - Sven-Olof Onnesson
Christer Nordgvist - Ronny Nordgvist
Kent Hidsjo - Sven-Arne Svensson

Rolf Lindberg - Ulla Lundequist

Sten Lindb&ck - Biérn Torbidérnsson
Christina Torsslow - Eva Wiklander
Christina Westberg - Elving Forsstrom
Kjell Berg - Kent Larsson

Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Mats Persson - Anders Brodin

Yvonne Flodgvist - Elisabeth Nordling
Mats Lundquist - Séren Forsmark

Hans Molin - Stefan Andersson

Bengt Lundberg - lvan Abrahamsson
Ernst Lindqvist - Hakan Sandberg
Goran Kullberg - Kjell Lindholm

Hakan Lennartsson - Tommy Simonsson
Thomas Englund - Alf Térma

Annika Hugosson - Hasse Borjesson
Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson
Esa Ryhéanen - Henrik Oldenburg
Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist
Peter Rosenqvist - Hakan Fahlstrom
Erik Johansson - Lars Sundberg
Marianne Primér - Ann-Britt Carlén

Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson
Per Obom - Ake Sandstrém

Gert-Inge Hugosson - Conny Karlsson
Petra Svantesson - Lennart Johansson
Roger Hag - Conny Nilsson

Bo Johansson - Caisa Johansson

Lena Zetterup - Christer Tolergard
Birgitta Halvarsson - Daniel Carlsson
Leif Olsson - Pia Andersson

Roger Thilly - Peter Tangsten

Gerd Holmedahl - Eva Skjervik

Kjell Nersveen - Mats Broberg

Markus Sahlin - Bo Jonsson

Elisabet Ekerlid - Birger Ekerlid

Lena Schullstrém - Thomas Asman

Jan Johansson - Inga-Britt Seppéanen
Margit Jacobsson - Karin Forsberg Carlsson
Birgitta Kére - Johan Dahlin

Gun-Britt Rindstal - Gunnar Schafer
Kent Séderblom - Else-Britt Lindblom
Christer Bergqvist - Stellan Karlsson
Bengt Hilling - Lars-Goran Johansson
Randi Rdsnas - Bengt Ostman

Hans Larsson - Lars-Olov Lindstrém
Svante Mansson - Agneta Lidholm
Margareta Ringdahl - Marie-Louise Asell
Sven Martensson - Boine Johansson

Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson

Peter Flodgvist - Hans Nerell

Eddy Huber - Bo-Lennart Hjalmarsson
Alf Nordén - Erland Forsgren

Pekka Persson - Staffan Soderlind
Christina Nordwall - Anna Hallberg
Lars Andersson - Johnny Kullberg
Jyrki Niskala - Tommy Larsson
Birgitta Hedlund - Par Lindstrém
Kristina Baggstrom - Roland Modigh
Leif Olofsson - Siv Stenmark

Tomas Holmberg - Claes-Goran Blixt
Kent Asplund - Lars Warberg

Goran Wreiber - Kalle Hedin

Mats Nilsson - Kennet Lindblom

MID
58762 48267
12900 56245

245 76
2260 1187
21466 9550
78892 42045
9912 2287
61689 3413
17371 15206
9164 7463
61575 7472
9742 4159
28089 13772
24536 24537
56509 5370
43294 18666
10123 16034
201312 201311
10435 10902
6206 2345
17658 1030
255 20912
2143 8462
18545 17165
15382 6208
13142 7660
14996 15381
61478 88494
14805 11622
9694 81896
20432 15068
7466 15144
61104 38849
11942 35594
18063 21857
41642 17389
87574 16277
37988 8
13240 9549
9525 9545
87389 19123
89345 17082
14791 88227
51 17734
64346 68310
88521 28943
15294 13145
17235 24535
20507 86878
87572 33024
46242 82498
61509 46240
54993 30546
81756 86883
14986 11966
46317 47392
31800 33588
32944 3581
9696 89248
57496 58816
6776 39018
7974 20696
200317 12362
42898 82295
10849 29556
78903 78901
12989 12166
8385 89604
46316 18774
83867 62843
79588 37821
14778 85810
9080 13748
27539 68175
37209 37208
93184 80476
7941 85030
65402 78648
66926 66922
202198 202267
48794 31714
9167 12046
26431 42413
13638 60794
17418 13653

Klubb

BK Albrekts
Krokom / Féllinge BK - Storsjébygdens BK
Borlange BK
Kisa BS
Skellefted BK
Svegs BK
Sthims-Polisens BS
Storsjobygdens BK
Norsjo BK
Orust BK
Uddevalla BF - Orust BK
Amals BS
Amals BS
Ankarsrums Bridgeklubb
Luled BK
Vimmerby BK
Finnskoga BS
Skellefted BK
BK Falkenberg
Svegs BK
Kisa BS
Folkare BK
Sthims-Polisens BS - Trosa BS
BK S:t Erik
Svegs BK
Tjorns BK
Finnskoga BS
Amals BS
BK S:t Erik
Skellefted BK
Norsjo BK - Skellefted BK
Tjorns BK
Amals BS
Storsjobygdens BK - Bracke BK
Kisa BS
Tjorns BK
Stenungsunds BK
Folkare BK
Luled BK
Skellefted BK
Ankarsrums Bridgeklubb - Vimmerby BK
Luled BK
BK S:t Erik
Folkare BK
Luled BK
Stenungsunds BK
Tjorns BK
Ankarsrums Bridgeklubb
Amals BS
Stenungsunds BK
Finnskoga BS
Finnskoga BS
Vasterviks BK - Ankarsrums Bridgeklubb
Billingsfors BS - Améls BS
Finnskoga BS
Storsjobygdens BK
Storsjébygdens BK
Amals BS
Norsjo BK
Ankarsrums Bridgeklubb - Gamleby BK
Sthims-Polisens BS
Overums BK
Ankarsrums Bridgeklubb - Kisa BS
Norsjo BK
Orust BK - Stenungsunds BK
Svegs BK
Améls BS
Are-Duveds BK
Storsjébygdens BK
Are-Duveds BK
BK Falkenberg
BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
Amals BS
Norsjo BK
Storsjébygdens BK
mals BS
Sala BS
Kisa BS
Amals BS
Storsjobygdens BK
Norsjo BK
Kisa BS
BK Falkenberg
Folkare BK
Kisa BS
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86 16 1496.1 47.23 Ingela Sollid - Kerstin Tidlund 59394 32675 Tjorns BK
87 F2 1495.8 47.22 Gustav Hansson - Kalle Bergdahl 53656 56508 Luled BK
88 L3 1495.2 47.20 Gunilla Hedin - Ake Hansson 65072 13328 Svegs BK
89 H10 1490.2 47.04 Gunnel Naswall - Waldemar Bro 87162 7776  Skellefted BK
90 A3 1480.5 46.73 Anne-Marie Carlsson - Anders Svensson 43340 17617 Vimmerby BK - Gamleby BK
91 D2 1480.1 46.72 Ake Lindqvist - Mait Lindqvist 94104 29508 Folkare BK
92 C1 1478.3 46.66 Nils Erik Magnusson - Lasse Jons 64700 64703 Finnskoga BS
93 J8 1476.9 46.62 Margareta Erkers - Gunnar Erkers 57855 33322 BK S:tErik
94 D9 1475.0 46.56 Kenneth Wester - Ingvar Westman 3291 20056 Skutskars BK - Folkare BK
95 E2 1463.6 46.20 Tony Lindblom - Risto Laine 21037 88882 KisaBS
96 K7 14625 46.16 Birgitta Luksepp - Hans Gillgren 8780 3355  Storsjobygdens BK
97 I8 1460.9 46.11 Arvid Halvorsen - Lise-Lotte Grape 14217 41842 Stenungsunds BK - Tjorns BK
98 C2 1456.5 45.98 Anna-Karin Mattsson - Per Jansson 57191 57189 Finnskoga BS
99 H8 14511 45.81 Torbjorn Utterstrdm - Hans Holmlund 9521 15069 Skellefted BK
100 E7 1449.2 45.74 Agneta Lindblom - Benny Andersson 17656 12301 Kisa BS
101 F8 1438.2 45.40 Karin Bergsten - Kjell Svensson 201739 5368 Luled BK
102 C5 1435.3 45.31 Anders Brandel - Monika Frykelid 66689 66693 Finnskoga BS
103 M4 1429.7 45.13 Gun Johansson - Anita Johansson 3626 63134 Amaéls BS
104 11 1420.0 44.82 Goéta Hakansson - Gert Mortensen 55026 13171 Stenungsunds BK - Tjérns BK
105 111 1419.1 44.80 Jerker Persson - Kristina Nordenstam 59393 58477 Tjorns BK
106 A6 1409.5 44.49 Conny Bohman - Kenneth Andersson 39431 24540 Ankarsrums Bridgeklubb
107 E5 13925 43.96 Fredrik Banck - Mats Mankinen 21847 21853 Kisa BS
108 N2 1385.6 43.74 Erik Danielsson - Curt Alstergren 64835 55007 Are-Duveds BK
109 L2 1384.5 43.70 Sonja Proos - Anneli Stenberg 18122 83306 Svegs BK
110 A5 1372.6 43.33 Kenneth Cederlof - Kjell Johansson 17786 202765 Helgenas BK - Gamleby BK
111 F6 1371.2 43.28 Ann-Sofie Wibble - Hans Sandberg 43165 48117 Luled BK
112 B2 1362.6 43.01 Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson 79587 37816 BK Falkenberg
113 M7 1358.2 42.87 Jorgen Nilsson - Ulrika Bonde 59800 59799 Amals BS
114 A2 13559 42.80 Bo Johansson - Benny Leijongvist 47121 86486 Ankarsrums Bridgeklubb - Vimmerby BK
115 K2 1352.1 42.68 Eva Tegnhed - Kjell Starlander 15777 93815 Storsjobygdens BK
116 B5 13415 42.34 Karl-Bertil Bengtsson - Christina Berthag 33604 33608 BK Falkenberg
117 H6 1338.9 42.26 Osten Sodermark - Molly S6dermark 2669 49204 Skellefted BK
118 112 1326.0 41.86 Ulla-Brith Johansson - Yngve Robertsson 55028 34770 Tj6rns BK - Stenungsunds BK
119 K4 1318.1 41.61 Ewa Nilsson - Solveig Asén 63696 59562  Storsjobygdens BK
120 17 1291.1 40.75 Margareta Karlsson - Paul Dejenfelt 60947 55021 Stenungsunds BK
121 B8 1287.5 40.64 Ronny Karlsson - Ingela Nilsson 31547 1079 BK Falkenberg
122 E4 1283.4 40.51 Lars Durefelt - Bosse Larsson 17659 56769 Kisa BS
123 F1 1275.1 40.25 Karin Hellsten - Ulla Norman 31607 40394 Luled BK
124 D7 1268.0 40.02 Krister Kallén - Anne-Marie Cedergren 25932 91866 Folkare BK
125 L5 1253.5 39.57 Gun Hallgren - Britt Fohlin 65070 80494 Svegs BK
126 A1 1246.0 39.33 Lillemor Cederldf - Mattias Johansson 57498 86485 Ankarsrums Bridgeklubb - Helgends BK
127 L6 1241.9 39.20 Sdbren Borne - Kerstin Sjoberg 65067 65069 Svegs BK
128 J1 1238.8 39.10 Birgit Hansson - Margareta Andersson Hartwig 41628 63916 BK S:tErik
129 G5 12359 39.01 Ann Lundmark - Birger Lundstrom 35884 17369 Norsjo BK
130 14 1224.1 38.64 Ingrid Heyer - Britt-Inger Ryding Johansson 49021 63607 Tjorns BK - Stenungsunds BK
131 J12 1222.7 38.60 Eva Benckert - Ann-Marie Johansson 22867 58367 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
132 M3 1217.4 38.43 Jan-Eric Thorin - Jan Johansson 56430 27500 Amals BS
133 N3 1211.2 38.23 Hakan Hakansson - Barbro Narup 48420 55005 Are-Duveds BK
134 H9 1183.8 37.37 Olle Ivert - Gosta Enqvist 56942 61919 Skellefted BK
135 M2 1169.4 36.91 Gote Jansson - Lena Danielsson 11270 24116 Amals BS
136 115 1142.0 36.05 Odd Nordanas - Christina Nordanas 43875 43874 Tjorns BK - Stenungsunds BK
137 C6 11419 36.04 Ann-Britt Tornkvist - Gertrud Nilsson 31269 46239 Finnskoga BS
138 H2 1141.0 36.01 Malin Bodén - Lars Bodén 68333 90727 Skellefted BK
139 D10 1095.2 34.57 Ginger Stahl - Jonny Nilsson 29523 49620 Folkare BK
140 J5 1065.3 33.63 Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BKTvaEss
1 + 1076 Basta kontrakt 2 « 1073 Basta kontrakt 3 « E97642 Basta kontrakt
Nord vK 2NT N =120 Ost v EK97 2NT O =-120 Syd v KKn65 5& V D -1 200
Ingen + D975 NS ¢+ E9 ov ¢E4
#DKn875 % ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
4D985 4 KKn N8 7 6 8 8 «EDKn2 4K84 N56 655 aKn D83 N 4 8 104
vD8532 vKn9 S 87 6 838 vD8 v Kn1042 S56 655 vD2 vE97 S 6 8 104
¢ 102 ¢ KKn843 046 6565 +Kn76 ¢ D52 087 7 88 ¢ DKn7 + K865 (0] 73 36
+K10 #9432 V46655 #EK104 #976 V8772838 #KDKn7642 #E93 \ 7 436
4 E432 4965 4 K105
vE10764 v 653 v 10843
+E6 + K1083 410932
»E6 «D53 108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
J10 J5 3NN+1 ¢4 430 132.0 0.0| N4 N3 34V-1 vA 50 129.0 3.0| L7 L2 44DN= &A 590 132.0 0.0
F8 F1 3NS= &5 400 1270 5.0(J10 J5 2NV-1 vA 50 129.0 3.0 H9 H2 3¢ V-4 &5 400 130.0 2.0
H9 H2 3NS= 3 400 127.0 5.0 113 11 2NV-1 ¢4 50 129.0 3.0 H4 H7 3NO-3 45 300 127.0 5.0
K9 K2 3NN= ¢3 400 127.0 5.0|M16 M12 3NO-1 ¢3 50 129.0 3.0 K9 K2 3NO-3 4«3 300 127.0 5.0
E10 E5 3NN= 3 400 1270 50| C3 C6 INV= v7 -90 120.0 12.0| G4 G3 3NO-2 45 200 123.0 9.0
E2 E4 INN+3 ¢4 180 120.0 12.0] N5 N2 INV= ¥vA -90 120.0 12.0| N4 N3 54DV-1 4A 200 123.0 9.0
G4 G3 2NN+2 ¢3 180 120.0 12.0| B6 B2 INV= vA -90 120.0 12.0| F5 F6 3v N+1 %4 170 120.0 12.0
Al13 Al INN+3 ¢8 180 120.0 120 K9 K2 INV= &2 -90 120.0 12.0| H3 H8 14 N+2 ¢5 140 117.0 15.0
J2 J11 2NN+1 3 150 1040 28.0| 118 14 INV= K -90 120.0 12.0| 116 17 34 N= #A 140 117.0 15.0
E3 E6 INN+2 ¢4 150 104.0 28.0| C2 C4 1aV+l ¢A -110 1100 220 11 112 3NO-1 45 100 104.0 28.0
G5 G2 2NS+1 48 150 104.0 28.0| H3 H8 1a V+1 43 -110 110.0 220 J2 J11 54V-1 «A 100 104.0 28.0
B6 B2 2NN+1 3 150 1040 28.0| K4 K7 24 V= vA -110 1100 22.0| C3 C6 5#V-1 +A 100 104.0 28.0
E7 E8 2NN+1 ¢3 150 1040 28.0| L4 L5 24V= ¢A -110 1100 22.0| A5 A7 3NO-1 45 100 104.0 28.0
J7 J12 INN+2 ¢3 150 1040 28.0| C7 C8 24 V= vA -110 1100 22.0| B6 B2 4NO-1 ¥4 100 104.0 28.0
M9 M4 INN+2 ¢4 150 1040 28.0| A2 A5 INV+1 vA -120 710 61.0] G6 Gl 3NO-1 45 100 104.0 28.0
Al2 A7 INN+2 #2 150 104.0 28.0| D2 D4 INV+1 v7 -120 71.0 610 K8 K3 3NO-1 45 100 104.0 28.0
113 11 INN+2 ¢3 150 1040 28.0| E2 E4 2NV= &7 -120 71.0 610 D9 D1 3NO-1 ¥4 100 104.0 28.0
114 18 INN+2 ¢3 150 1040 28.0| J2 Jil1 INV+1 vA -120 710 61.0| J9 Jl 54V-1 4A 100 104.0 28.0
M15 M6 INN+2 3 150 104.0 28.0| A3 All INV+1 w7 -120 71.0 610(E10 E5 5#V-1 «A 100 104.0 28.0
M16 M12 INN+2 ¢4 150 104.0 28.0| D3 D6 INV+1l v7 -120 71.0 61.0[A13 A2 3NO-1 4«5 100 104.0 28.0
118 14 2NN+1 ¢3 150 1040 28.0| E3 E6 INV+1 vK -120 710 610( 110 117 34 N-1 &A -50 90.0 42.0
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D3 D6 INN+1 ¢4 120 88.0 44.0| A4 A6 INV+1l vK -120 71.0 61.0( 111 16 34 N-1 &A -50  90.0 42.0
C7 C8 INN+1 ¢4 120 88.0 44.0| G4 G3 INV+1l v7 -120  71.0 61.0(M11 M3 44 N-1 &A -50 90.0 42.0
K10 K1 INN+1 #9 120 88.0 44.0| H4 H7 INV+1 w7 -120  71.0 61.0| D2 D4 44DN-1 A -100 82.0 50.0
L4 L5 1v S+1 &T 110 83.0 49.0| B5 B4 INV+l1l v9 -120 71.0 61.0| E3 E6 44DN-1 &A -100 82.0 50.0
N5 N2 24 S= +5 110 83.0 49.0| F6 F3 INV+1l #7 -120 71.0 61.0| J7 J12 44 N-2 &A -100 82.0 50.0
L7 L2 2¢ O-2 #A 100 80.0 52.0| G6 G1 INV+1l +A -120 71.0 61.0({J10 J5 4vyDN-1 A -100 82.0 50.0
M3 M5 INN= ¢4 90 73.0 59.0| H6 H5 INV+l1l vA -120 710 61.0|K10 K1 44DN-1 #3 -100 82.0 50.0
A4 A6 INN= ¢4 90 73.0 59.0 16 116 2NV = ¢4 -120 71.0 610 F7 F4 2NO= &5 -120 76.0 56.0
F6 F3 INN= ¢4 90 73.0 59.0| E7 E8 INV+l1l vA -120 71.0 61.0( 113 12 3V +1l &A -130 74.0 58.0
F7 F2 INN= 8 90 73.0 59.0 17 13 INV+1l vA 2120 71.0 610 C2 C4 3&V+2 &A -150 59.0 73.0
E9 E1 INN= +4 90 73.0 59.0| J7 J12 INV+1l vA -120 71.0 61.0| D3 D6 4#V+l 4A -150 59.0 73.0
D10 D5 INN= ¢4 90 73.0 59.0| F8 F1 INV+l1l vA -120 71.0 61.0( L4 L5 2NO+1 &K -150 59.0 73.0
A2 A5 2v S-1 &K -50 52.0 80.0| K8 K3 2NV= &3 -120 71.0 61.0( N5 N2 4% V+1l &5 -150 59.0 73.0
C3 C6 3NN-1 +3 -50 52.0 80.0| C9 Cl1l INV+1l v¥K -120 71.0 610 K6 K5 44 V+1 ¢A -150 59.0 73.0
K4 K7 24 S-1 T -50 520 80.0f E9 E1 INO+l1 v6 -120 71.0 610 L6 L3 4eV+1l ¢4 -150 59.0 73.0
N4 N3 2v S-1 &T -50 520 80.0f H9 H2 INV+l1l ¢7 -120  71.0 61.0( D7 D8 54 N-3 &A -150 59.0 73.0
G6 Gl 2NN-1 ¢4 -50 52.0 80.0 19 117 INV+1 ¢K -120  71.0 61.0| E7 E8 44V +1l ¢A -150 59.0 73.0
L6 L3 1v S-1 48 -50 520 80.0f J9 J1 INV+1 ¥A -120 71.0 61.0 18 14 446V +1 ¢A -150 59.0 73.0
D7 D8 24 S-1 T -50 52.0 80.0[{H10 H1 INV+l1l #7 2120 71.0 61.0f C9 Cl1l 4vy N-3 &A -150 59.0 73.0
17 13 INN-1 ¢4 -50 52.0 80.0( 110 I5 INV+1 vA -120  71.0 61.0[A10 All 44V +1 ¢A -150 59.0 73.0
J8 J6 INN-1 3 50 52.0 80.0(K10 K1 INV+1l &T -120 71.0 61.0(M10 M5 3V +2 ¢A -150 59.0 73.0
K8 K3 2NN-1 +4 -50 52.0 80.0[{Al12 A7 2NV= ¥K 2120 71.0 61.0( 115 I3 44V +1l &A -150 59.0 73.0
M8 M1l 2v S-1 &T -50 52.0 80.0| 112 111 INV+1 43 -120  71.0 61.0( 118 15 44V +1 v5 -150 59.0 73.0
A9 A10 INN-1 3 -50 52.0 80.0[A13 Al INV+1l ¢4 120 710 61.0|H10 H1l 3#V+3 +A -170 44.0 88.0
C9 Cl 24S-1 +2 -50 52.0 80.0( 114 18 INV+1 w7 -120 71.0 61.0f A1 A8 3NO= &K -600 27.0 105.0
H10 H1l 3 N-1 &J -50 52.0 80.0(M14 M7 INV+1l ¢7 -120 71.0 61.0( M1 M16 5#V= v6 -600 27.0 105.0
112 111 INN-1 +¢8 -50 52.0 80.0(M15 M6 INV+l1l w7 -120 71.0 61.0( E2 E4 3NO= &K -600 27.0 105.0
A3 All 24 S-2 T -100  24.0 108.0( D7 D8 24 V+1 ¥vA -140 36.0 96.0( A3 A6 54V=¢A -600 27.0 105.0
FA F5 24 S-2 T -100 24.0 108.0( M3 M5 INV+2 ¥vA -150 23.0 109.0| A4 Al2 5&V= +A -600 27.0 105.0
H4 H7 29 S-2 T -100 240 108.0( F4 F5 INV+2 vA -150 23.0 109.0| K4 K7 3NO= &K -600 27.0 105.0
B5 B4 2NN-2 +8 -100 24.0 108.0( K6 K5 INV+2 vA -150 23.0 109.0f B5 B4 3NO= &K -600 27.0 105.0
H6 H5 3NN-2 vJ -100  24.0 1080 F7 F2 INV+2 YA -150 23.0 109.0| G5 G2 54V= @&A -600 27.0 105.0
K6 K5 2¢vS-2 T -100 24.0 108.0( L7 L2 INO+2 ¥5 -150 23.0 109.0| H6 H5 5&V= +A -600 27.0 105.0
L8 L1 24 S-2 +2 -100 240 108.0( L8 L1 INV+2 w7 -150 23.0 109.0f C7 C8 3NO= &K -600 27.0 105.0
D9 D1 24 S-2 T -100 24.0 108.0( M8 M11 INV+2 ¥vA -150 23.0 109.0( B8 B3 5#V= +A -600 27.0 105.0
19 117 3#S-2 &5 -100 24.0 108.0( A9 A10 INV+2 vA -150 23.0 109.0| J8 J6 3NO= &K -600 27.0 105.0
J9 J1 3NS-2 &5 -100 24.0 108.0( D9 D1 INV+2 ¥K -150 23.0 109.0| L8 L1 3NO= &5 -600 27.0 105.0
110 15 24 S-2 ¢2 -100 24.0 108.0| E1I0 E5 INV+2 &7 -150 23.0 109.0 19 114 3NO= &5 -600 27.0 105.0
M10 M2 24 S-2 T -100  24.0 108.0 (M10 M2 INV+2 ¥vA -150 23.0 109.0| M9 M12 3NV = &K -600 27.0 105.0
M14 M7 24 S-2 &T -100  24.0 108.0( 115 12 INV+2 w7 -150 23.0 109.0 [M14 M8 3NO= &K -600 27.0 105.0
C2 C4 3NN-3 +4 -150 8.0 1240| L6 L3 24 V+2 vA -170  10.0 1220 F1 F3 3NO+1 &K -630 8.0 124.0
16 116 24 S-3 ¢2 -150 8.0 1240 G5 G2 INV+3 w7 -180 8.0 124.0| M7 M15 3NO+1 4K -630 8.0 124.0
B8 B3 24 S-3 &5 -150 8.0 1240 M9 M4 2¢ S-2 #A -200 5.0 127.0| F8 F2 3NO+1 4K -630 8.0 124.0
D2 D4 3¢ S-4 48 -200 2.0 130.0| D10 D5 2¢ S-2 A -200 5.0 127.0|{ D10 D5 3N O +2 &5 -660 4.0 128.0
H3 H8 4v S-4 45 -200 2.0 130.0| J8 J6 2v N-3 44 -300 2.0 130.0| E9 E1 54DV = 4A -750 2.0 130.0
115 12 3NS-4 ¢3 -200 2.0 130.0] B8 B3 3NO= ¢3 -400 0.0 132.0| M4 M6 54D N-5 A -1100 0.0 132.0
J4 - 64.2 J4 - 64.2 J4 - 64.2
- N1 64.7 - N1 64.7 - N1 64.7
- Bl 62.9 - Bl 62.9 - Bl 62.9
A8 - 72.4 A8 - 72.4 A9 - 66.5
- C5 59.8 - C5 59.8 - C5 59.8
- M1 79.0 - M1 79.0 - M2 48.7
4 K873 Basta kontrakt 5 « D1054 Basta kontrakt 6 & EKDKn Basta kontrakt
Vast v 875 4v V =-620 Nord v D8 3NTOD-1100 |Ost v8 7NT S =1520
Alla *97 NS +E9 ov + KD6
#Kn1092 & ¢ v & NT #K10852 & ¢ v & NT #KKn1094 & ¢ v & NT
4E652 &D9 N7 43514 & EKn & 872 N9 5995 «108 4532 N 13129 1313
vKn632 vEK109 S7 4354 v974 v E53 S95995 vDKn93 vK1065 S 13129 1313
¢ Kn43 ¢ ED82 O6 9 108 8 ¢ Kn107653 ¢ KD42 0383338 +10974 4853 O01300
K3 364 V6 9 107 8 &ED 764 V 38 3 38 D32 #8365 VO0O1300
& Knl104 & K963 49764
vD4 v KKn1062 vE742
+ K1065 +8 ¢ EKn2
&ED75 &#Kn93 &E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H5 H8 4v O-2 «J 200 1280 40| E4 E7 49 S= +¢K 620 129.0 3.0|M12 M4 7NS= +8 1520 132.0 0.0
F8 F2 3NO-2 ¢5 200 1280 4.0|K10 K2 44 N= 42 620 129.0 3.0| A2 A9 74 N= &8 1510 128.0 4.0
18 14 4v0-2 ¢T 200 1280 4.0(M10 M1l 44 N= ¢K 620 1290 3.0| H4 H9 74 N= v6 1510 128.0 4.0
L8 L2 4v0O-2 ¢5 200 1280 4.0 116 18 44 N= 2 620 129.0 3.0| K9 K4 74 N= +8 1510 128.0 4.0
C9 C2 3v0-2 ¢6 200 1280 40| B4 B8 34 N+1 ¢K 170 115.0 17.0| K1 K3 6NS+1 ¥5 1020 109.0 23.0
H1 H3 4v O-1 ¢6 100 109.0 230 H4 H9 3«4 N+1 ¢K 170 115.0 17.0| M5 M7 6NN+1 8 1020 109.0 23.0
Jl1 J7 49 O-1 ¢5 100 109.0 230 A5 Al 34 S+1 ¢J 170 115.0 17.0| N5 N4 6NS+1 ¥3 1020 109.0 23.0
K1 K3 3NO-1 ¢5 100 109.0 23.0| K5 K8 34 N+1 ¢K 170 115.0 170| G6 G2 6NS+1 ¥Q 1020 109.0 23.0
E3 E5 4v0O-1 «J 100 109.0 230 M5 M7 24 N+2 vA 170 115.0 17.0| H7 H6 6NN+1 ¥5 1020 109.0 23.0
G4 G3 4v0O-1 5 100 109.0 230 H7 H6 24 N+2 ¢5 170 115.0 17.0| K7 K6 6NN+1 ¢3 1020 109.0 23.0
G5 G2 4v0O-1 5 100 109.0 23.0( J8 J12 34 N+1 4«2 170 115.0 170| C8 C1 6NN+1 ¥5 1020 109.0 23.0
B6 B2 3NO-1 «J 100 109.0 23.0( M9 M14 2v S+2 «A 170 115.0 170| D8 D1 6NN+1 T 1020 109.0 23.0
K7 K6 4v O-1 4J 100 109.0 23.0(J10 J6 34 N+1 ¢K 170 115.0 170| F8 F3 6NN+1 8 1020 109.0 23.0
M7 M15 4v O-1 #7 100 109.0 23.0(M16 M2 34 N+1 ¢K 170 115.0 17.0| J8 J12 6NN+1 8 1020 109.0 23.0
J8 J12 2NO-1 «J 100 109.0 230 A4 A7 5¢ V-3 vQ 150 103.0 29.0| M9 M14 6NS+1 «T 1020 109.0 23.0
K9 K4 3vV-1 #J 100 109.0 230 J9 J2 5¢ V-3 44 150 103.0 29.0|H10 H2 6N S+1 T 1020 109.0 23.0
H10 H2 4v O-1 «J 100 109.0 230(| L7 L4 3vyS= &A 140 99.0 33.0|M11 M6 6NN+1 ¢8 1020 109.0 23.0
110 117 4v V-1 #J 100 109.0 23.0(M11 M6 34 N= ¢K 140 99.0 33.0|Al13 A3 6NN+1 ¥5 1020 109.0 23.0
K10 K2 4v O-1 «4 100 109.0 230(E10 E6 4 N= ¢K 130 96.0 36.0| 114 110 6NS+1 7 1020 109.0 23.0
D4 D7 INO= +¢5 90 92.0 40.0f N1 N3 3«N= ¢K 110 93.0 39.0| 116 18 6NS+1 vQ 1020 109.0 23.0
B5 B4 INO= &7 90 920 400 F2 F4 3« N= ¢K 110 93.0 39.0| L1 L3 64 N+1 ¢3 1010 76.0 56.0
19 114 INO= +¢5 -90 92.0 40.0 12 11 4¢ V-2 ¥8 100 88.0 44.0| D3 D5 64 N+1 43 1010 76.0 56.0
M1 M16 2v V= +¢9 -110 79.0 53.0( E3 E5 4e¢ V-2 ¢Q 100 88.0 44.0| E3 E5 64 N+1 43 1010 76.0 56.0
A3 A6 2v O= 4] -110  79.0 53.0( A6 A8 4¢ V-2 vQ 100 88.0 44.0| D4 D7 64 N+1 42 1010 76.0 56.0
C3 C5 2¢ O+1 v4 -110 79.0 53.0| Bl B3 3¢ V-1 ¥Q 50 66.0 66.0| G5 G4 64 N+1 45 1010 76.0 56.0
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C4 C7 290= &5 -110  79.0 530 F1 F5 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0] H5 H8 64 N+1 ¢8 1010 76.0 56.0
N4 N3 2v 0= &J -110 79.0 53.0( L1 L3 3¢V-1 ¥Q 50 66.0 66.0| A6 A8 64 N+1 %8 1010 76.0 56.0
F5 F6 29y 0= ¢9 -110  79.0 53.0| A2 A9 4¢ V-1 vQ 50 66.0 66.0| B6 B5 64 N+1 &5 1010 76.0 56.0
N5 N2 2¢v V= &J -110 79.0 53.0( C3 C5 3¢ V-1 ¥Q 50 66.0 66.0| E8 E1 64 S+1 42 1010 76.0 56.0
Al3 A2 2v 0= +6 -110 79.0 53.0( D3 D5 3¢ V-1 ¥Q 50 66.0 66.0| D9 D2 64 N+1 ¥6 1010 76.0 56.0
116 17 29 V= &T -110 79.0 530 H5 H8 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0| E9 E2 64 N+1 42 1010 76.0 56.0
118 15 29 O= T -110  79.0 53.0( J5 J4 3¢ V-1 ¥Q 50 66.0 66.0 19 I5 64 N+1 «2 1010 76.0 56.0
Al A8 2NO= +¢5 -120 66.0 66.0( L5 L6 3¢ V-1 vQ 50 66.0 66.0| J9 J2 64 N+1 &5 1010 76.0 56.0
A4 A12 INV+1 &J -120 66.0 66.0f N5 N4 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0|J10 J6 64 N+1 42 1010 76.0 56.0
C8 C1l INO+1 #5 -120 66.0 66.0f B6 B5 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0 | KI0 K2 64 N+1 «2 1010 76.0 56.0
F1 F3 3vO= 45 -140 56.0 76.0| K7 K6 3¢ V-1 vQ 50 66.0 66.0| 113 I3 64 N+1 «3 1010 76.0 56.0
K5 K8 2v V+1 &J -140 56.0 76.0f E8 El1 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0| 117 111 64 N+1 »T 1010 76.0 56.0
F7 F4 1y V+2 &J -140 56.0 76.0( L8 L2 3¢ V-1 ¥Q 50 66.0 66.0| L8 L2 6NS= ¢4 990 57.0 75.0
H7 H6 3v O= 4] -140 56.0 76.0f D9 D2 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0| D10 D6 6NN= &5 990 57.0 75.0
D9 D2 2vV+1 ¢9 -140 56.0 76.0| K9 K4 3¢ V-1 ¢vQ 50 66.0 66.0 12 11 64 N= 5 980 49.0 83.0
111 16 2¢ V+1 #J -140 56.0 76.0[All Al2 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0] C3 C5 64 S= vJ 980 49.0 83.0
M14 M8 2y O+1 #5 -140 56.0 76.0( 113 I3 3¢ V-1 ¢Q 50 66.0 66.0| E4 E7 64 N= &6 980 49.0 83.0
E4 E7 3y O+1 #4 -170 38.0 94.0( 117 111 3¢ V-1 +Q 50 66.0 66.0| EI0 E6 64 N= 43 980 49.0 83.0
H4 H9 3v O+1 4J 2170 38.0 94.0( J1 J7 2¢ V= ¥Q 90 43.0 89.0[All Al2 64 N= &3 980 49.0 83.0
M4 M6 3v O+1 «J -170  38.0 94.0|( K1 K3 2¢ V= &4 90 43.0 89.0(M16 M2 64 N= 5 980 49.0 83.0
A5 A7 3v O+l &5 -170  38.0 94.0 16 118 2¢ V= &5 90 43.0 89.0( F2 F4 64 N+1 v6 940 41.0 91.0
L5 L6 3v O+1 &5 -170 38.0 94.0(M12 M4 2¢ V= +¢Q 90 43.0 89.0| B4 B8 644 N+1 v6 940 41.0 91.0
E9 E2 3vy V+1l 4 -170 38.0 94.0( H1 H3 24 N-1 &2 -100 34.0 98.0( A4 A7 3NN+4 &5 520 36.0 96.0
J9 J2 3v O+l #J -170 38.0 940 C8 Cl1 34 N-1 ¢K -100 340 98.0|( K5 K8 5NS+2 ¢T 520 36.0 96.0
M9 M12 2v O+2 & -170 38.0 94.0( M8 M15 54 N-1 ¢K -100 34.0 98.0(M10 M1 3NN+4 ¢8 520 36.0 96.0
J1I0 J6 2v V+2 &J -170  38.0 940 C9 C2 44 S-1 &A -100  34.0 98.0( N1 N3 44 N+3 ¢6 510 29.0 103.0
M11 M3 2y V+2 43 -170  38.0 94.0 19 I5 54 N-1 oK -100 34.0 98.0 14 115 44 N+3 42 510 29.0 103.0
115 13 29 O+2 #5 -170 38.0 940 G1 G3 3¢ V= &2 -110 22.0 110.0( A5 Al 44 N+3 ¢8 510 29.0 103.0
11 112 INO+3 4J -180 25.0 107.0( D4 D7 3¢ V= &2 -110 22.0 110.0( M8 M15 54 N+2 «5 510 29.0 103.0
L1 L3 2NO+2 4J -180 25.0 107.0| D8 D1 3¢ O= &J -110 22.0 110.0( B1 B3 44 N+2 42 480 23.0 109.0
D3 D5 3v O+2 ¢5 -200  22.0 110.0| E9 E2 2¢ V+1 &8 -110 22.0 110.0| F1 F5 54 N+1 45 480 23.0 109.0
J5 J4 3NO= +5 -600 20.0 112.0(D10 D6 2¢ V+1 +8 -110 22.0 110.0( J1 J7 14 N+4 45 200 20.0 112.0
G6 Gl 49y O= &5 -620 10.0 122.0| 112 17 1¢ V+2 &4 -110 22.0 110.0 16 118 3#S+4 +9 190 18.0 114.0
L7 L4 4v V= &J -620 10.0 122.0| 114 110 3¢ V= &8 -110 22.0 1100 F6 F7 2« N+4 «T 170 16.0 116.0
B8 B3 4vy O= ] -620 10.0 122.0 14 115 2NO= T -120  13.0 119.0( H1 H3 5¢ S-1 T -50 11.0 121.0
D8 D1 4vV= +¢9 -620 10.0 122.0(H10 H2 INO+1 46 -120 13.0 119.0| C4 C7 74 S-1 T -50 11.0 121.0
E8 E1 49y O= 45 -620 10.0 122.0( C4 C7 3¢ V+1 &5 -130 7.0 125.0( J5 J4 74 N-1 &3 -50 11.0 121.0
A10 All 4v O= & -620 10.0 122.0| G5 G4 3¢ V+1 v8 -130 7.0 125.0| L7 L4 74 N-1 +8 -50 11.0 121.0
D10 D6 4y O= +¢5 -620 10.0 122.0| G6 G2 2¢ V+2 &4 -130 7.0 1250 G1 G3 6NS-2 ¥9 -100 4.0 128.0
E10 E6 4v O= &) -620 10.0 122.0 | A13 A3 2¢ V+2 &2 -130 7.0 1250 L5 L6 6NS-2 ¢3 -100 4.0 128.0
113 12 49y O= & -620 10.0 122.0( F6 F7 INO+2 #2 -150 2.0 130.0( 112 17 6NN-2 v5 -100 4.0 128.0
M10 M5 4v V+1 43 -650 0.0 1320 F8 F3 54 N-2 ¢K -200 0.0 1320| C9 C2 7NS-3 3 -150 0.0 132.0
- Jil 76.0 - J1l 76.0 - J1l 76.0
- N1 64.7 - N2 57.7 - N2 57.7
- Bl 62.9 - B2 56.8 - B2 56.8
A9 - 66.5 - C6 47.6 - C6 47.6
- C6 47.6 - M3 50.7 - M3 50.7
- M2 48.7 - Al0 78.7 - Al0 78.7
7 & E87532 Basta kontrakt 8 & EDKn6 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd vKn 44 S D -2 -500 Vast v Kn108 3v N =140 Nord v E975 5NT N =460
Alla *97 Ingen ¢ D752 ov + K109764
K853 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT &Kn64 & ¢ v & NT
« D104 a9 N4 358 4 4 K1073 #8542 N6 9977 #D109874 & KKn62 N 8 11115 11
v 982 v K1064 S43584 v D7 v 952 S6 9977 v 832 v D4 S 8 11115 11
¢ K10863 ¢ EKn2 0898509 ¢ K1096 ¢ Kn O6 44605 +D ¢ Kn82 052182
»102 &#EDKN97 V89 849 #9385 &#EKKN103 V 6 4 4 6 5 &EK5 #10932 V52182
& KKn6 49 & E53
vED753 v EK643 v KKn106
¢+ D54 ¢+ E843 ¢+ E53
»64 »642 &D87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C4 C6 24 N+2 #A 170 129.0 30| D9 D3 4v S= ¢K 420 132.0 00| E1 E2 44DV-2 vA 500 127.0 5.0
D4 D6 34 N+1 49 170 129.0 30| D1 D2 2vyS+1 vQ 140 120.0 12.0| K1 K5 54DV-2 vA 500 127.0 5.0
M1l M2 34 N+1 A 170 129.0 3.0 11 I8 3¥ S= &9 140 120.0 12.0| J2 J8 44DV-2 vA 500 127.0 5.0
117 112 34 N+1 A 170 129.0 30| KI K5 3vyS= &9 140 120.0 12.0| H6 H9 44DV-2 vA 500 127.0 5.0
E1l E2 24 N+1 &A 140 1150 170 F3 F5 2v S+1 &9 140 120.0 12.0| J6 J5 44DV-2 vA 500 127.0 5.0
M1 M5 24 N+1 v4 140 1150 170 D5 D8 2v S+1 &9 140 120.0 12.0| 114 112 44DV -2 vA 500 127.0 5.0
N1 N3 34 N= &A 140 1150 170 A6 A2 2v S+1 ¢6 140 120.0 120| G1 G5 5vy N+1 2 480 120.0 12.0
M3 M16 24 N+1 A 140 1150 170 H8 H7 3vy S= &9 140 120.0 12.0| D1 D2 5v S= &K 450 116.0 16.0
A5 A8 34 N= &A 140 1150 17.0| K8 K7 3v S= &9 140 120.0 12.0| G2 G4 4y S+1 &A 450 116.0 16.0
J6 J5 24 N+1 &A 140 115.0 17.0(D10 D7 2v S+1 &5 140 120.0 12.0| 110 116 4y S+1 &K 450 116.0 16.0
17 118 24 N+1 A 140 1150 17.0(Al12 Al 3vS= ¢6 140 120.0 12.0| 111 17 BNS+1 «8 430 112.0 20.0
C9 C3 24 N+1 #A 140 1150 17.0(A13 A4 3vy S= &9 140 120.0 120| M1 M8 4y S= &A 420 108.0 24.0
110 16 24 N+1 &A 140 1150 170 G1 G3 2vy S= 3 110 102.0 30.0| D5 D8 4y S= &A 420 108.0 24.0
J11 J4 34 N= 49 140 1150 170 C4 C6 3¢ N= &A 110 102.0 30.0|M14 M11 4y S= &A 420 108.0 24.0
Cl C2 24 N= &A 110 91.0 41.0|J10 J7 2¢ N+1 #A 110 102.0 30.0| D9 D3 5¢ N= &2 400 104.0 28.0
D1 D2 24 N= ¢A 110 91.0 41.0|M11 M2 3¢ N= &K 110 102.0 30.0| K2 K4 44 V-2 &4 200 99.0 33.0
F2 F6 24 N= &A 110 91.0 41.0|M12 M7 2vS= +¢6 110 102.0 30.0| L8 L3 4e V-2 vA 200 99.0 33.0
G5 G4 24 N= ¢2 110 91.0 41.0| 114 111 2¢ N+1 #A 110 102.0 30.0|J10 J7 44 V-2 vA 200 99.0 33.0
H5 H1 24 N= &A 110 91.0 41.0| 117 112 2¢ N+1 #A 110 102.0 30.0|M12 M3 44 V-2 vA 200 99.0 33.0
N5 N4 24 N= ¢3 110 91.0 41.0| A5 A8 34V-2 vJ 100 940 38.0| C1 C2 2v S+1 #A 140 93.0 39.0
A6 A2 24 N= &A 110 91.0 410 M1 M5 INS= 43 90 90.0 42.0| E9 E3 3vy N= 42 140 93.0 39.0
B6 B5 24 N= &A 110 91.0 41.0| C9 C3 2¢ N= &K 90 90.0 42.0| Bl B6 4¢ N= vQ 130 83.0 49.0
F7 F1 24 N= &A 110 91.0 410|E10 E7 2¢ N= &A 90 90.0 42.0| N2 N4 3¢ N+1 «2 130 83.0 49.0
L8 L3 24 N= ¢A 110 91.0 41.0| 115 I5 3 0-1 ¢3 50 86.0 46.0| A4 All 4¢ N= &K 130 83.0 49.0
H10 H3 24 N= &A 110 91.0 41.0| C5 C8 Pass 84.0 48.0| C4 C6 4¢ N= 42 130 83.0 49.0
K10 K3 24 N= ¢2 110 91.0 41.0| C1 C2 3¢ N-1 &A -50 63.0 69.0| F4 F6 3¢ N+1 2 130 83.0 49.0
M10 M14 24 N= v6 110 91.0 41.0| J1 J12 3vS-1 +¢9 -50 63.0 69.0| K6 K9 3¢ N+1 6 130 83.0 49.0
Al3 A4 24 N= ¢2 110 91.0 41.0] N1 N3 2NN-1 A -50 63.0 69.0( A8 A10 3¢ N+1 &T 130 83.0 49.0
K2 K4 3¢ V-1 vJ 100 75.0 57.0| K2 K4 4v S-1 &5 -50 63.0 69.0[A13 A5 3¢ N+1 &T 130 83.0 49.0
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B4 B8 3¢ V-1 vJ 100 75.0 57.0| L2 L4 4v S-1 9 50 63.0 69.0| C9 C3 2¢ N+1 «2 110 73.0 59.0
H6 H9 24 0= oK -90 72.0 60.0| A3 A10 3v S-1 &9 -50 63.0 69.0|M15 M10 3¢ N= &K 110 73.0 59.0
Bl B3 24 N-1 49 -100 51.0 81.0 I3 12 2vS-1 &8 -50 63.0 69.0| Al A2 44 V-1 9 100 59.0 73.0
Gl G3 34 N-1 +A -100 51.0 81.0| E4 E6 3¢ N-1 &A -50 63.0 69.0| J1 J12 34V-1 6 100 59.0 73.0
K1 K5 24 N-1 49 -100 51.0 81.0| G5 G4 2¢ N-1 &A -50 63.0 69.0 12 19 34V-1 7 100 59.0 73.0
F3 F5 24 N-1 ¢2 -100 51.0 81.0| B6 B5 3v S-1 &9 -50 63.0 69.0| M2 M6 34 V-1 7 100 59.0 73.0
I3 12 24 N-1 ¢2 -100 51.0 81.0| H6 H9 3¢ N-1 &A 50 63.0 69.0| F3 F7 3«4V-1 vA 100 59.0 73.0
C5 C8 24 N-1 v4 -100 51.0 81.0| M6 M8 4y S-1 &9 50 63.0 69.0| A7 A3 34 V-1 &4 100 59.0 73.0
D5 D8 24 N-1 49 -100 51.0 81.0| A7 A9 4y S-1 &9 -50 63.0 69.0| B8 B5 34V-1 vA 100 59.0 73.0
K6 K9 24 N-1 49 -100 51.0 81.0| F8 F4 4vy S-1 &9 -50 63.0 69.0| K8 K7 34V-1 vA 100 59.0 73.0
L6 L7 24 N-1 v4 -100 51.0 81.0|H1I0 H3 3¢ N-1 &A -50 63.0 69.0|/D10 D7 34 V-1 ¥vA 100 59.0 73.0
A7 A9 34 N-1 #A -100 51.0 81.0| 110 16 3y S-1 ¢9 -50 63.0 69.0/H10 H3 34 V-1 vA 100 59.0 73.0
F8 F4 44 N-1 ¢2 -100 51.0 81.0|KI10O K3 4y N-1 &A -50 63.0 69.0|J11 J4 34 V-1 #4 100 59.0 73.0
K8 K7 24 N-1 49 -100 51.0 81.0|J11 J4 4vy S-1 &5 50 63.0 69.0/M16 M4 34 O-1 #4 100 59.0 73.0
D9 D3 34 N-1 #A -100 51.0 81.0| 113 14 3v S-1 &9 50 63.0 69.0 N1 N5 4v S-1 ¢Q -50 41.0 91.0
E9 E3 34 N-1 &A -100 51.0 81.0|M15 M9 4y S-1 &8 50 63.0 69.0| E5 E8 4¢ N-1 a2 -50 41.0 91.0
E10 E7 34 N-1 &A -100 51.0 81.0| E1 E2 4v S-2 &9 -100 29.0 103.0| H5 H1 5vS-1 ¢Q -50 41.0 91.0
J10 J7 34 N-1 #A -100 51.0 81.0| L1 L5 3NN-2 &A -100 29.0 103.0| A6 A9 5¢ N-1 &2 -50 41.0 91.0
Al2 Al 34 N-1 @#A -100 51.0 81.0| M3 M16 3v S-2 &9 -100 29.0 103.0| H8 H7 4v S-1 &A -50 41.0 91.0
M12 M7 34 N-1 ¢A -100 51.0 81.0| B4 B8 4vy S-2 &9 -100 29.0 103.0| K10 K3 5v S-1 &A -50 41.0 91.0
114 111 24 N-1 49 -100 51.0 81.0| D4 D6 4y S-2 &9 -100  29.0 103.0| L1 L5 4vy S-2 a7 -100 27.0 105.0
116 19 24 N-1 49 -100 51.0 81.0| N5 N4 3¢ N-2 &A -100 29.0 103.0| L2 L4 4vy N-2 &K -100 27.0 105.0
M6 M8 3&#0O= 46 -110 30.0 102.0| G6 G2 4¢ N-2 &A -100 29.0 103.0| E4 E6 3NS-2 8 -100 27.0 105.0
L1 L5 44 N-2 ¢A -200 20.0 112.0| J6 J5 4vy S-2 &9 -100  29.0 103.0| C5 C8 4vS-2 ¢Q -100 27.0 105.0
J2 J8 34 N-2 49 -200 20.0 112.0| K6 K9 3¢ N-2 &A -100 29.0 103.0| F8 F5 4y N-2 a2 -100 27.0 105.0
L2 L4 44 N-2 oA -200 20.0 112.0| L6 L7 3v S-2 &9 -100 29.0 103.0| 113 I5 5¢ N-2 &K -100 27.0 105.0
A3 A10 44 N-2 49 -200  20.0 112.0| F7 F1 INN-2 &A -100  29.0 103.0| 115 16 4v S-2 ¢Q -100 27.0 105.0
E5 E8 44 N-2 T -200 20.0 112.0 I7 118 3v S-2 &5 -100 29.0 103.0| 118 I8 INS-2 49 -100 27.0 105.0
G6 G2 34 N-2 &9 -200 20.0 112.0| L8 L3 4vy S-2 &9 -100 29.0 103.0 14 I3 24 V= 97 -110 17.0 115.0
D10 D7 34 N-2 ¢A -200 20.0 112.0| 116 19 4y S-2 &5 -100 29.0 103.0| G6 G3 24 V= &4 -110 17.0 115.0
113 14 44 N-2 ¢A -200 20.0 112.0| F2 F6 3NN-3 &A -150 9.0 1230 F1 F2 34V= vA -140 12.0 120.0
115 15 34 N-2 +¢A -200 20.0 112.0| H2 H4 4y S-3 &5 -150 9.0 123.0 H2 H4 3a V= ¢7 -140 12.0 120.0
J1 J12 44 N-3 49 -300 6.0 126.0( J2 J8 4v S-3 &9 -150 9.0 123.0| L6 L7 34V= ¥5 -140 12.0 120.0
H2 H4 34 N-3 v5 -300 6.0 126.0( H5 H1l 4v S-3 &9 -150 9.0 123.0(E10 E7 4v S-3 &A -150 7.0 125.0
E4 E6 34 N-3 49 -300 6.0 126.0| E9 E3 4v S-3 &8 -150 9.0 123.0( 117 11 5v S-3 &7 -150 7.0 125.0
H8 H7 44 N-3 49 -300 6.0 126.0 ([M10 M14 4v S-3 49 -150 9.0 123.0( B2 B4 2NS-4 &7 -200 3.0 129.0
M15 M9 2v S-3 &T -300 6.0 126.0| E5 E8 5v S-4 &8 -200 2.0 130.0| D4 D6 3NS-4 &K -200 3.0 129.0
11 I8 2v S-4 &T -400 0.0 132.0| B1 B3 5vDS-3 +9 -500 0.0 132.0| M7 M9 4vyDS-2 v6 -300 0.0 132.0
- N2 57.7 - N2 57.7 - N3 50.5
- B2 56.8 - B2 56.8 - B3 93.5
J9 - 76.9 J9 - 76.9 J9 - 76.9
- Cc7 77.9 - C7 77.9 - C7 77.9
- M4 59.6 - M4 59.6 [ A12 - 71.0
- All 77.9 - All 77.9 - M5 73.8
10 « EK86 Basta kontrakt 11 « KD107652 Basta kontrakt 12 # Kn62 Basta kontrakt
Ost vD 4¢ S =130 Syd vKn873 3NT V =-400 Vast v DKn73 44 V =-420
Alla + D543 Ingen ¢- NS 4 Kn53
&#EKN87 & ¢ v & NT »386 & ¢ v & NT K107 & ¢ v & NT
& D7 410943 N7 9586 4Kn984 «E N4 4454 4EK7 4D1084 N3 4433
vKKn943 vE76 S 7 105 8 6 vKD109 vE4 S 44454 vEK4 v852 S 34433
+ K76 + Kn8 O5 37 46 *2 +Kn876543 O 9 9 7 6 9 ¢ ED87 ¢94 09 8 9 109
#954 #K1063 V53746 #EK103 %942 V99989 #642  #DKn83 V 9 8 9 109
& Kn52 a3 953
v 10852 v 652 v 1096
¢+ E1092 + EKD109 + K1062
D2 #DKn75 &E95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
N1 N5 14 O-2 #Q 200 131.0 1.0| M8 M10 5¢DV-3 4K 500 132.0 0.0(M14 M12 3NV-2 3 100 132.0 0.0
Ji1 J5 2v V-2 &A 200 1310 1.0| D5 D7 4¢DO-243 300 129.0 3.0 G1 G5 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
G2 G4 INN+2 T 150 127.0 5.0| A7 A10 4¢DO-243 300 129.0 3.0 M1 M4 3NV-1 #3 50 114.0 18.0
J9 J4 2NN+1 #3 150 1270 5.0|D10 D8 4v V-4 4K 200 1250 7.0 N1 N5 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
H3 H5 14 N+2 ¢J 140 121.0 11.0(J10 J8 4vy O-4 ¢A 200 125.0 7.0 A2 A3 3NO-1 vQ 50 114.0 18.0
L3 L5 24 N+1 vA 140 121.0 11.0| M3 M7 4v V-3 4Q 150 122.0 100| D2 D3 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
M14 M11 24 N+1 ¢J 140 121.0 11.0|M14 M12 34 N= ¢8 140 120.0 120 G2 G4 3NV-1 3 50 114.0 18.0
118 18 14 N+2 6 140 121.0 110 G1 G5 24 N= &9 110 115.0 17.0 12 117 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
F1 F2 2¢ S+2 ¥3 130 107.0 25.0| H7 H1l 24 N= vA 110 1150 170 F4 F1 3NV-1 #3 50 114.0 18.0
B2 B4 3¢ N+1 v6 130 107.0 25.0| E9 E4 24 N= ¢3 110 1150 17.0( E5 E7 3NV-1 #3 50 114.0 18.0
C2 C3 3¢ S+1 «7 130 107.0 25.0| K9 K8 24 N= vA 110 115.0 17.0 I5 14 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
L2 L6 2¢ N+2 v6 130 107.0 25.0| J9 J4 3NV-2 4K 100 107.0 250 G6 G3 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
K3 K5 1¢ S+3 44 130 107.0 25.0| 115 17 4¢ O-2 #2 100 107.0 25.0( H6 H2 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
A8 A10 2¢ N+2 &5 130 107.0 25.0| 116 111 3NDV-1 4Q 100 107.0 25.0( K7 K1 3NV-1 vQ 50 114.0 18.0
C9 C4 1¢ S+3 v4 130 107.0 25.0| 118 19 3¢DO-149 100 107.0 25.0( B8 B5 3NV-1 #7 50 114.0 18.0
H9 H8 2¢ S+2 #9 130 107.0 25.0( E2 E3 3&V-1 &K 50 101.0 31.0( K9 K8 3NV-1 ¢3 50 114.0 18.0
110 116 3¢ S+1 6 130 107.0 25.0( G6 G3 3NV-1 &K 50 101.0 31.0[A13 A6 3NV-1 v7 50 114.0 18.0
Al3 A5 2¢ S+2 v9 130 107.0 25.0| B1 B6 24 N-1 7 -50 82.0 50.0( 116 111 3NV-1 #J 50 114.0 18.0
M1 M8 2NN= &3 120 92.0 40.0| C2 C3 24 N-1 3 50 82.0 50.0( 114 11 1¢ V+1 ¥J 90 96.0 36.0
A4 All INS+1 v4 120 92.0 40.0| F2 F3 24 N-1 ¥vA -50 82.0 50.0 I3 110 2v V= 46 -110 94.0 38.0
D5 D7 INN+1 #3 120 92.0 40.0| G2 G4 24 N-1 vA -50 82.0 50.0| B2 B4 INV+l1 v7 -120 91.0 41.0
M12 M3 INN+1 &6 120 92.0 40.0| M2 M9 24 N-1 &A -50 82.0 50.0| L8 L4 2NV= +#3 -120 91.0 41.0
M16 M4 INN+1 #3 120 92.0 40.0| K3 K5 34 N-1 2 -50 82.0 50.0| L3 L5 34 0O= a3 -140 88.0 44.0
C6 Cl1 14 N+1 48 110 73.0 59.0| A5 Al12 24 N-1 &4 -50 82.0 50.0| C5 C7 INV+2 ¢3 -150 85.0 47.0
D6 D1 1a N+1 vA 110 73.0 59.0| F5 F7 24 N-1 38 -50 82,0 50.0| C6 Cl 2NV +1 3 -150 85.0 47.0
J7 J6 2¢ S+1 v9 110 73.0 59.0| E6 E1 24 N-1 vA -50 82.0 50.0| J7 J6 34 O+1 ¥T -170 81.0 51.0
K7 K1 2¢ S+1 &9 110 73.0 59.0| J7 J6 24 N-1 3 -50 82.0 50.0| 112 I8 34 O+1 45 -170 81.0 51.0
M7 M9 24 N= ¢J 110 73.0 59.0| L7 L1 24 N-1 6 -50 82.0 50.0| D5 D7 2NV +2 &7 -180 78.0 54.0
L8 L4 3¢ S= ¢3 110 73.0 59.0| A9 All 24 N-1 ¥vA -50 82.0 50.0| B1 B6 3NV= v7 -400 50.0 82.0
D9 D4 2¢ N+1 «4 110 73.0 59.0| C9 C4 24 N-1 +6 -50 82.0 50.0| C2 C3 3NV= 3 -400 50.0 82.0
E10 E8 2¢ N+1 #3 110 73.0 59.0(J11 J5 24 N-1 &4 -50 82.0 50.0| E2 E3 3NO= #T -400 50.0 82.0
H10 H4 3¢ S= 9 110 73.0 59.0| 112 I8 24 N-1 ¢3 -50 82.0 50.0| L2 L6 3NV= #3 -400 50.0 82.0
JI0 J8 2¢ N+1 T 110 73.0 59.0|Al3 A6 24 N-1 ¥vA -50 82.0 50.0] M2 M9 3NV= +#3 -400 50.0 82.0
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111 17 14 N+1 vA 110 73.0 59.0| 113 16 24 N-1 46 -50 82.0 50.0| H3 H5 3NV= &7 -400 50.0 82.0
113 I5 3¢ N= ¢8 110 730 59.0| M1 M4 34 N-2 vA -100 54.0 78.0| K3 K5 3NV= +¢2 -400 50.0 82.0
114 112 3¢ N= &5 110 73.0 59.0] N1 N5 34 N-2 3 -100 540 78.0| A5 Al12 3NV= ¢3 -400 50.0 82.0
117 11 3¢ S= 3 110 73.0 59.0| K2 K6 24 N-2 43 -100 540 780| F5 F7 3NV= ¢3 -400 50.0 82.0
F3 F7 2¢ N= &T 90 55.0 77.0| M5 M16 24 N-2 &9 -100 540 78.0| M5 M16 3NV= *3 -400 50.0 82.0
E5 E7 2¢ N= vA 90 550 770| C6 Cl1 34 N-2 vA -100 540 78.0| D6 D1 3NV= +¢5 -400 50.0 82.0
L7 L1 INN= T 90 55,0 77.0| D6 D1 24 N-2 vA -100 54.0 78.0| A7 A10 3NV= 46 -400 50.0 82.0
J12  J2 2¢ N= &4 90 55.0 77.0| K7 K1 44 N-2 45 -100 540 78.0| H7 H1 3NV= 43 -400 50.0 82.0
N2 N4 INO= T -90 50.0 820| B8 B5 24 N-2 vA -100 540 780| A8 A4 3NV= a2 -400 50.0 82.0
Gl G5 INS-1 ¥3 -100 410 91.0|H10 H4 24 N-2 45 -100 540 780| F8 F6 3NV= ¢Q -400 50.0 82.0
12 19 B3NN-1 #3 -100 410 91.0|K10 K4 24 N-2 ¢4 -100 540 78.0| M8 M10 3NV= %2 -400 50.0 82.0
M2 M6 3¢ N-1 vA -100 410 91.0( 114 11 34 N-2 vA -100 540 78.0| A9 All 3NV= ¢Q -400 50.0 82.0
C5 C7 INN-1 ¢3 -100 410 910| B2 B4 3NS-3 ¥9 -150 340 980| E9 E4 3NV= ¢Q -400 50.0 82.0
E6 E1 3¢ S-1 v4 -100 410 910| H3 H5 44 N-3 vA -150 34.0 98.0| H9 H8 3NV= 3 -400 50.0 82.0
G6 G3 INN-1 44 -100 410 910| L3 L5 34 N-3 vA -150 340 98.0| J9 J4 3NV= 3 -400 50.0 82.0
A7 A3 INS-1 +6 -100 410 910| F4 F1 34 N-3 46 -150 340 980|E10 E8 3NO= ¥9 -400 50.0 82.0
F8 F5 INN-1 v4 -100 410 910 I5 14 44 N-3 ¢4 -150 340 98.0|H10 H4 3NV= ¢3 -400 50.0 82.0
K2 K6 2vyV= A -110 32.0 100.0| A8 A4 44 N-3 vA -150 340 980(J10 J8 3NV= vQ -400 50.0 820
Al A2 2NS-2 +3 -200  18.0 1140| L8 L4 44 N-3 +8 -150 340 98.0|Jl11 J5 3NV= ¢Q -400 50.0 82.0
Bl B6 3¢ N-2 vA -200 18.0 114.0| D9 D4 34 N-3 vA -150 340 98.0(J12 J2 3NV= v7 -400 50.0 82.0
D2 D3 INS-2 «4 -200 18.0 1140|E10 E8 24 N-3 vA -150 34.0 98.0| 113 16 3NV= 3 -400 50.0 82.0
E2 E3 3NN-2 &3 -200 18.0 1140| D2 D3 44 N-4 vA -200 21.0 111.0| 118 19 3NV= vJ -400 50.0 82.0
F4 F6 3NN-2 &3 -200  18.0 1140| L2 L6 34 N-4 vA -200 210 111.0| L7 L1 44 O= &5 -420  20.0 112.0
14 13 BNN-2 43 -200 18.0 1140| E5 E7 34 N-4 vA -200 210 1110 C9 C4 44 O= &5 -420  20.0 112.0
H6 H2 2NS-2 v4 -200  18.0 1140| H9 H8 3¢ S-4 #A -200 21.0 111.0|M11 M15 44 V= &7 -420  20.0 112.0
H7 H1 2NS-2 3 -200 18.0 114.0 12 117 44 N-5 vA -250 13.0 119.0| F2 F3 3NV+1l ¢6 -430 9.0 123.0
B8 B5 3NN-2 44 -200 18.0 1140 H6 H2 44 N-5 vA -250 13.0 1190| K2 K6 3NV +1l v7 -430 9.0 123.0
E9 E4 INS-2 46 -200 18.0 1140| F8 F6 44 N-5 vA -250 13.0 119.0| N2 N4 3NV+1 ¢3 -430 9.0 123.0
K9 K8 3NS-2 v6 -200  18.0 114.0 |M11 M15 3¢ S-5 ¢K -250 13.0 119.0| E6 E1 3NO+1 ¢9 -430 9.0 123.0
D10 D8 3¢ N-2 vA -200 18.0 114.0 I3 110 34DN-2 ¢5 -300 8.0 124.0| D9 D4 3NV+1l 46 -430 9.0 123.0
M15 M10 2N S-2 ¥4 -200  18.0 114.0| N2 N4 3NV= a7 -400 6.0 126.0| D10 D8 3NV +1 &7 -430 9.0 123.0
A6 A9 3NS-3 vQ -300 4.0 1280 A2 A3 44DN-3vA -500 2.0 130.0| K10 K4 3NV+1 ¢3 -430 9.0 123.0
K10 K4 3NN-4 &3 -400 10 131.0| C5 C7 3¢DS-3 «K -500 2.0 130.0| 115 17 BNV +1 3 -430 9.0 123.0
115 16 3NN-4 44 -400 10 131.0|J12 J2 1¢DS-3 #A -500 2.0 130.0| M3 M7 3NV+2 w7 -460 0.0 132.0
- A 51.6| Al - 51.9 Al - 51.9
- N3 50.5 - A 51.6 - A 51.6
- B3 93.5 - N3 50.5 - N3 50.5
- C8 70.6 - B3 93.5 - B3 93.5
A12 - 71.0 - C8 70.6 - C8 70.6
- M5 73.8 - M6 64.0 - M6 64.0
13 + 10754 Basta kontrakt 14 #9854 Basta kontrakt 15 » EK97 Basta kontrakt
Nord v 953 ANT O =-630 Ost v E9873 5¢ OD-2300 Syd v74 34 S =140
Alla + Kn1082 Ingen ¢E NS + ED76
»98 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT «D85 & ¢ v & NT
4KD6  4Kn982 N256 22 &~ K762 « DKn10 N 114 106 7 « D104 53 N58 6 96
v D42 vES8 S256 22 v D65 v42 S 114 106 7 vKKn98 v D52 S586 96
+KD7 ¢94 O 117 7 1010 ¢DKn873 ¢K106542 O 1 9 16 1 + K8 4 10532 0856 45
#10653 #EKKn42 vV 107 7 1010 *9 *E6 V19161 #Knl1097 #EKA43 V85745
s E3 4 E3 # Kn862
v KKn1076 v KKn10 vE1063
+ E653 +9 + Kn94
+D7 #Kn1087542 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L1 L2 3NV-2 v5 200 126.0 6.0| B3 B5 4vy N+2 46 480 131.0 10| K3 K7 24 N+2 &K 170 130.0 2.0
E3 E4 2NV-2 ¥5 200 126.0 6.0 H7 H3 4vy N+2 ¢A 480 1310 10| A4 A5 14 N+3 &K 170 130.0 2.0
14 111 3NV-2 v9 200 126.0 6.0| D1 D10 4v N+1 #A 450 1230 9.0| L8 L5 24 N+2 &A 170 130.0 2.0
L4 L6 540-2 &A 200 126.0 6.0 HI H9 4v N+1 4Q 450 1230 9.0 H4 H6 INN+2 &#A 150 126.0 6.0
6 15 3NO-2 ¥T 200 126.0 6.0 C3 C4 4vy N+1 #A 450 123.0 9.0| D1 D10 14 N+2 #A 140 110.0 22.0
116 112 3NV-2 5 200 126.0 6.0 H4 H6 4v N+1 A 450 1230 9.0| E1 E10 24 N+1 #A 140 110.0 22.0
117 13 3NV-2 9 200 126.0 6.0 C7 C2 4v N+1 #A 450 1230 9.0| L1 L2 24 N+1 &K 140 110.0 22.0
D1 D10 2v S+1 ¢7 140 118.0 14.0| 117 I3 5v N= 5 450 1230 9.0| G2 G1 24 N+1 &A 140 110.0 22.0
E1 E10 3NV-1 ¥9 100 108.0 24.0| F5 F2 3NN +1 «Q 430 116.0 16.0| B3 B5 24 N+1 &#A 140 110.0 22.0
H1 H9 44 O-1 #Q 100 108.0 24.0| J4 J2 4y N ¢4 420 103.0 29.0| E3 E4 24 N+1 &K 140 110.0 22.0
G2 G1 3NV-1 +9 100 108.0 240| L4 L6 5#S +1 ¢3 420 103.0 29.0| N3 N5 24 N+1 #A 140 110.0 22.0
M3 M10 3NV-1 ¢3 100 108.0 24.0| M4 M8 5#S+1 ¢7 420 103.0 29.0| F4 F5 14 N+2 &A 140 110.0 22.0
H4 H6 54 0-1 «A 100 108.0 24.0| A8 All 4v N= &A 420 103.0 29.0| M4 M1l 24 N+1 &A 140 110.0 22.0
C7 C2 5#0-1 «A 100 108.0 24.0| C9 C5 4vy N= ¢2 420 103.0 29.0| M5 M9 24 N+1 #A 140 110.0 22.0
A9 A5 2NV-1 v9 100 108.0 24.0| J9 J5 4v N= ¢4 420 103.0 29.0| D6 D8 14 N+2 #J 140 110.0 22.0
D9 D5 54#0-1 A 100 108.0 24.0| M9 M11 4v N= 4Q 420 103.0 29.0| H7 H3 24 N+1 &#A 140 110.0 22.0
M16 M6 44 O-1 «A 100 108.0 24.0| A10 Al2 5# S+1 ¢Q 420 103.0 29.0 I7 16 24 N+1 #A 140 110.0 22.0
C9 C5 3vS-1 3 -100 98.0 340|H10 H5 5 S+1 ¢3 420 103.0 29.0| A9 Al12 24 N+1 &K 140 110.0 22.0
M1 M14 34 O+1 4A -130 93.0 39.0(K10 K5 54S+1 ¢Q 420 103.0 29.0|A10 A6 34 N= &K 140 110.0 22.0
K3 K7 440= «A -130 93.0 39.0(J11 J6 4y N= 4Q 420 103.0 29.0| H1I H9 INN+1 #3 120 78.0 54.0
A10 A12 3#0O+1 4A -130 93.0 39.0( 116 112 4vy N= 4Q 420 103.0 29.0| M2 M14 INN+1 #3 120 78.0 54.0
114 12 2 O +2 &7 -130  93.0 39.0 14 111 54S= +8 400 90.0 42.0| N2 N1 INN+1 #A 120 78.0 54.0
E7 E2 264 O+1 w7 -140 87.0 450| D3 D4 5¢DO-24A 300 770 550| C3 C4 INN+1 v2 120 78.0 54.0
J9 J5 14 O+2 v6 -140 87.0 450| E3 E4 54DO-24A 300 770 55.0| G3 G5 INN+1 2 120 78.0 54.0
1 19 3#0+2 4A -150 720 60.0| K3 K7 5¢DV-2vJ 300 770 550| G6 G4 INN+1 #A 120 78.0 54.0
K1 K9 3#0+2 A -150 72.0 60.0| K4 K6 5¢DV-2 «K 300 770 550 A7 A2 INN+1 #A 120 78.0 54.0
N2 N1 3#0+2 4A -150 720 600 B6 B8 54DO-2vT 300 770 550| F7 F2 INN+1 #A 120 78.0 54.0
A3 A4 340+2 4A -150 720 600 D6 D8 5¢DO-2vT 300 770 550| J8 J7 INN+1 #A 120 78.0 54.0
B3 B5 INV+2 ¢3 -150 720 60.0| E6 E8 5¢DO-2vK 300 770 550| E9 E5 INN+1 &K 120 78.0 54.0
F5 F2 3#0+2 ¢A -150 72.0 60.0 16 15 5¢4DO-24A 300 770 55.0| J9 J5 INN+1 #3 120 78.0 54.0
B6 B8 3#0+2 4A -150 720 60.0| H8 H2 5¢DO-24A 300 77.0 550(K10 K5 INN+1 #A 120 78.0 54.0
G6 G4 INV+2 ¢3 -150 72.0 60.0| J8 J7 5¢DO-2vK 300 770 55.0|A11 Al INN+1 #3 120 78.0 54.0
H8 H2 44 0+1 A -150 720 60.0| E9 E5 5¢DO-24A 300 77.0 55.0|J11 J6 INN+1 #A 120 78.0 54.0
K8 K2 3#0+2 v6 -150 72.0 600 114 12 54DO-24A 300 77.0 550(A13 A8 INN+1 #2 120 78.0 54.0
E9 E5 2#40+3 #A -150 72.0 60.0| E1 E10 3v N+2 4Q 200 59.0 73.0|M15 M1 INN+1 2 120 78.0 54.0
M9 M11 INV+2 ¢9 -150 720 60.0| M1 M14 3v N+2 «Q 200 59.0 73.0| 117 14 INN+1 5 120 78.0 54.0
118 110 3#O+2 4A -150 720 600 G3 G5 2¢y N+3 «Q 200 500 73.0| J1 J10 24 N= &A 110 56.0 76.0
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F3 F4 34 O+1 4A -170 550 77.0( M3 M10 3v N+2 ¢2 200 59.0 73.0 12 110 24 N= #A 110 56.0 76.0
N3 N5 24 O+2 ¢A -170 550 770| F8 F7 3v N+2 #A 200 590 730| D3 D4 24 N= &A 110 56.0 76.0
F6 F1 24 O+2 &7 -170  55.0 77.0( 115 18 3v N+2 &#A 200 59.0 73.0 I5 112 24 N= #A 110 56.0 76.0
J11  J6 24 O+2 v6 -170 55.0 77.0 11 19 44S+2 ¢Q 170 47.0 85.0| 111 118 24 N= &K 110 56.0 76.0
L8 L5 3vS-3 46 -300 500 820| M2 M5 3v N+1 &#A 170 47.0 85.0| K1 K9 INN= 45 90 40.0 92.0
B2 Bl 3NV= ¢3 -600 420 90.0| A6 Al 3v N+1 &A 170 47.0 850| M3 M6 INN= &A 90 40.0 92.0
M2 M5 3NV= ¢2 -600 420 90.0| E7 E2 4S+2 ¢Q 170 47.0 85.0| J4 J2 INN= &A 90 40.0 92.0
C3 C4 5#40= #4A 600 420 90.0| A9 A5 3#S+3 ¢Q 170 47.0 850| L4 L6 INS= #J 90 40.0 92.0
C6 C8 540= v6 -600 420 90.0| D9 D5 3#S+3 +Q 170 47.0 85.0| B6 B8 INN= 4 90 40.0 92.0
E6 E8 3NV= ¢J -600 420 90.0| L3 L7 3#S+2 ¢Q 150 40.0 92.0| E7 E2 INN= ¢2 90 40.0 92.0
D7 D2 540= #A -600 420 900| C6 C8 3v N= &#A 140 380 940| F8 F1 INN= &3 90 40.0 92.0
115 18 3NV= ¥5 -600 420 90.0|M16 M6 3#S+1 ¥5 130 36.0 96.0| K8 K2 INN= &A 90 40.0 92.0
J1 J10 3NO+1 v6 -630 21.0 111.0| F3 F4 4¢DO-14A 100 340 98.0| D9 D5 INN= &3 90 40.0 92.0
D3 D4 3NV+1 v9 -630 21.0 1110 A3 A4 4¢ O-1 «A 50 31.0 101.0|H10 H5 1¢ N+1 &#A 90 40.0 92.0
G3 G5 3NV+1 ¢3 -630 21.0 111.0| F6 F1 4¢ O-1 «A 50 31.0 101.0| 116 11 INN= &3 90 40.0 92.0
L3 L7 3NV+1 v9 -630 21.0 111.0| K1 K9 4y N-1 «Q -50 22.0 110.0| L3 L7 14 N= ¥5 80 28.0 104.0
J4  J2 3NO+1 ¢5 -630 21.0 111.0| L1 L2 54S-1 &9 -50 22.0 110.0| B2 Bl 3NN-1 A -100 16.0 116.0
K4 K6 3NV+1 v9 -630 21.0 111.0| N2 N1 54S-1 a2 -50 22.0 110.0| C6 C8 34 N-1 A -100 16.0 116.0
M4 M8 3NV+1 ¢9 -630 21.0 111.0] N3 N5 5#S-1 2 -50 22.0 110.0| E6 E8 1INN-1 A -100 16.0 116.0
D6 D8 3NV+1 3 -630 21.0 111.0| D7 D2 54S-1 48 -50 22.0 110.0| C7 C2 INN-1 &3 -100 16.0 116.0
I7 113 BNV +1 v9 -630 21.0 111.0|A13 A7 54S-1 +Q -50 22.0 110.0| M7 M16 34 N-1 #A -100 16.0 116.0
A8 All 3NV+1l v9 -630 21.0 111.0| 118 110 5¢ N-1 4Q -50 22.0 110.0| H8 H2 INN-1 A -100 16.0 116.0
J8 J7 3NV+1 v9 -630 21.0 111.0| G2 G1 4vy N-2 «Q -100 12.0 120.0 18 113 INN-1 43 -100 16.0 116.0
H10 H5 3NV+1 ¢9 -630 21.0 111.0 I7 113 BNN-2 +¢5 -100  12.0 1200| C9 C5 44 N-1 #K -100 16.0 116.0
K10 K5 3NV+1 ¥9 -630 21.0 111.0|M12 M15 3NN-2 46 -100 12.0 120.0 [M10 M12 INN-1 #J -100 16.0 116.0
A13 A7 3NO+1 ¢5 -630 21.0 1110 G6 G4 2¢ O+1 #J -110 7.0 125.0| 114 I3 INN-1 &3 -100 16.0 116.0
A6 Al 3NV +2 ¢J -660 3.0 129.0| K8 K2 3¢ O= T -110 7.0 125.0| 115 19 14 S-1 T -100 16.0 116.0
H7 H3 3NO+2 ¢A -660 3.0 129.0( J1 J10 4¢ O= &A -130 3.0 129.0 K4 K6 3NN-2 #A -200 2.0 130.0
F8 F7 3NV +2 #9 -660 3.0 1290 L8 L5 4¢ O= &A -130 3.0 1290 F6 F3 2NN-2 43 -200 2.0 130.0
M12 M15 3NO +2 ¢3 -660 3.0 129.0( B2 Bl 3NN-3 +6 -150 0.0 132.0| D7 D2 2NN-2 «#K -200 2.0 130.0
C1 - 61.6 C1 - 61.6 C1 - 61.6
- N4 91.2 - N4 91.2 - N4 91.2
- B4 64.6 - B4 64.6 - B4 64.6
J12 - 50.9 J12 - 50.9 J12 - 50.9
- M7 56.6 - M7 56.6 - M8 68.3
- A2 56.5 - A2 56.5 - A3 61.7
16 4108 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 4 K743 Basta kontrakt
Vast v K854 44 N =130 Nord v D42 4ANT O =-430 Ost v E53 3v O =-140
ov + 8652 Ingen + E10642 NS +98
#1076 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v & NT
4 Kn9532 4 KD4 N 104 8 4 8 « KD3 4 Kn762 N55343 « D852 4« Kn6 N7 847 8
v32 v DKn96 S 104 8 4 8 v EK10875 v96 S55343 vD108764 v KKn S784738
¢ EKKn93 ¢ D74 03857 4 ¢ 853 ¢ KKn9 O7 7 109 10 2 ¢ EK543 06 5965
*9 #832 V38574 &E #KD98 V 6 7 109 9 £98 #KD64 V65965
4 E76 4 E10854 « E109
vE107 v Kn3 v92
+10 + D7 + DKn1076
#EKDKn54 210732 #Kn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L2 L3 54DV-2 T 500 131.0 1.0| C9 C6 4v V-4 49 200 1320 0.0 N4 N1 3¢DO-4v9 800 1320 0.0
116 11 4¢DV-2 48 500 131.0 1.0| B3 B2 4v V-3 49 150 1280 4.0| 114 14 4vDV-3 ¢9 500 130.0 2.0
I5 112 3NS+2 ¢A 460 128.0 4.0| D7 D1 44 O-3 ¢7 150 1280 4.0| N3 N2 3NO-4 49 200 1250 7.0
I2 110 BNS= 42 400 122.0 10.0|M15 M2 44 O-3 vJ 150 1280 40| G6 G5 3NO-4 +6 200 1250 7.0
J2 JI0 3NS= ¢A 400 122.0 10.0| N4 N1 4v V-2 49 100 1240 8.0(M14 M3 4¢ V-4 «4 200 1250 7.0
F4 F5 3NS= ¢3 400 122.0 10.0| J2 J10 5v V-1 49 50 120.0 12.0|M15 M2 3#0-4 +Q 200 1250 7.0
D9 D6 2v O-4 ¢T 400 122.0 10.0| L5 L7 44 O-1 ¢7 50 120.0 12.0| C4 C5 2¢ O-3 v9 150 114.0 18.0
117 14 3NS= ¢K 400 122.0 10.0| J7 Ji11l 4v V-1 49 50 1200 12.0| D4 D5 3¢ V-3 +8 150 1140 18.0
L4 L1 4e V-2 vK 200 115.0 17.0| N3 N2 2¢vO= +¢2 -110 116.0 16.0| B8 Bl 3#0-3 #4A 150 1140 18.0
M7 M16 2¢ V-2 &T 200 115.0 17.0| L8 L6 2NO= 44 -120 1140 18.0| D8 D3 3NO-3 ¢6 150 114.0 18.0
B2 Bl INS+2 ¢A 150 1090 230| F5 F6 34 S-3 #A -150 1120 200 C9 C6 2#0-3 49 150 1140 18.0
A4 A5 44 S+l ¢A 150 109.0 23.0| D2 D10 2v V+2 49 -170 103.0 29.0| 115 110 3¢ O-3 49 150 1140 18.0
F8 F1 INS+2 ¢A 150 109.0 23.0| D4 D5 2v V+2 49 -170 103.0 29.0|M16 M8 3¢ V-3 ¢3 150 114.0 18.0
L8 L6 3#S+2 v2 150 109.0 23.0| K5 K7 2y V+2 49 -170 103.0 29.0 I3 111 240-2 v2 100 92.0 40.0
G2 Gl 1#S+3 ¢A 130 90.0 42.0 I8 17 29 V+2 49 -170 1030 29.0| G4 Gl 2#0-2 v9 100 92.0 40.0
M2 M14 44 S= +¢A 130 90.0 42.0|A10 Al 1v V+3 49 -170 103.0 29.0| F5 F6 2#0-2 #2 100 92.0 40.0
N2 N1 3#S+1 ¢K 130 90.0 42.0(J12 J4 2v V+2 &5 -170 103.0 29.0| H5 H7 3#0-2 9 100 92.0 40.0
G3 G5 3#S+1 ¢A 130 90.0 42.0|A13 A9 3v V+1 49 -170 103.0 29.0| F7 F4 3NO-2 7 100 92.0 40.0
N3 N5 3#S+1 v2 130 90.0 42.0|M14 M3 2y V+2 49 -170 103.0 29.0| AB A3 3vV-2 +8 100 92.0 40.0
D4 D5 3#S+1 ¢A 130 90.0 420| F8 F2 3v V+2 49 2000 940 380| F8 F2 3#0-2 +Q 100 92.0 40.0
G6 G4 3#S+1 ¢A 130 90.0 420|H10 H6 2NO+3 ¢Q -210 92.0 40.0 18 17 240-2 +Q 100 92.0 40.0
A7 A2 2#S+2 ¢A 130 90.0 420| K2 K1 3NO= &2 -400 88.0 440| L8 L6 1¢ O-2 ¢9 100 92.0 40.0
C7 Cl 3#S+1 ¢A 130 90.0 420| G3 G2 3NO= &3 -400 88.0 440| D9 D6 2#0-2 +Q 100 92.0 40.0
E8 E3 44S= +K 130 90.0 420| K9 K3 3NO= 4 -400 88.0 440| J9 J6 240-2 v9 100 92.0 40.0
J9 J6 3#S+1 ¢A 130 90.0 420| F1 F3 4vy V= 49 -420 53.0 79.0|{A10 Al 4v V-2 +9 100 92.0 40.0
K9 K3 44S= +A 130 90.0 420 H2 H1l 4vy V= 49 -420 530 79.0|K10 K6 4v V-2 43 100 92.0 40.0
H10 H6 1&#S+3 ¢A 130 90.0 420| L2 L3 4v V= 49 -420 53.0 79.0|{A13 A9 3#0-2 +Q 100 92.0 40.0
K10 K6 3#S+1 ¥3 130 90.0 42.0 I3 111 4v V= 49 -420 530 79.0| 116 12 24 O-2 ¥2 100 92.0 40.0
All Al 3#S+1 ¢A 130 90.0 420| B4 B6 4vV= ¢A -420 53.0 79.0| D2 D10 3v V-1 +9 50 59.0 73.0
F6 F3 2NS= +¢2 120 740 580| C4 C5 4v V= 9 -420 530 79.0| E2 E10 4v V-1 &A 50 59.0 73.0
Jl J8 14S+2 ¢A 110 56.0 76.0| E4 E5 4y V= 49 -420 53.0 79.0| H2 H1 4v V-1 3 50 59.0 73.0
K2 K1 3#S= +K 110 56.0 76.0| L4 L1 4vV= ¢A 420 530 79.0| L2 L3 4v V-1 9 50 59.0 73.0
B3 B5 3#S= +A 110 56.0 76.0| M4 M7 4y V= 49 -420 530 79.0| G3 G2 4v V-1 &#A 50 59.0 73.0
M3 M6 3#S= ¢A 110 56.0 76.0| A5 A6 4y V= 49 -420 53.0 79.0| L4 L1 4y V-1 a7 50 59.0 73.0
C4 C5 3#S= +A 110 56.0 76.0| H5 H7 4v V= 49 -420 53.0 79.0| K5 K7 4v V-1 9 50 59.0 73.0
E4 E5 3#S= +K 110 56.0 76.0| M5 M12 4y V= 49 -420 53.0 79.0| M5 M12 1¢ V-1 9 50 59.0 73.0
K4 K8 3#S= +A 110 56.0 76.0| G6 G5 4y V= 49 -420 53.0 79.0 16 11 4v V-1 &4 50 59.0 73.0
M4 M11 3#S= ¢A 110 56.0 76.0 16 11 4y V= a9 -420 530 79.0| C7 Cl1 1¢ O-1 #A 50 59.0 73.0
K5 K7 3#S= +A 110 56.0 76.0| M6 M10 4y V= 49 -420 530 79.0| D7 D1 4vV-1 &A 50 59.0 73.0
M5 M9 3#S= +¢A 110 56.0 76.0| C7 Cl 4y V= 49 -420 530 79.0| E7 El 4vV-1 &#A 50 59.0 73.0
J7 J11 3#S= +A 110 56.0 76.0| AB A3 4vV= ¢A 420 530 79.0] C8 C3 1¢ O-1 ¥9 50 59.0 73.0
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C8 C3 1aS+2 v2 110 56.0 76.0| B8 Bl 4y V= 49 -420 53.0 79.0| E8 E3 340-1 ¢Q 50 50.0 73.0
H8 H4 3&#S= +A 110 56.0 76.0| C8 C3 4vV= ¢A -420 530 79.0| E9 E6 4v V-1 ¢9 50 59.0 73.0
A9 Al2 3#S= ¢K 110 56.0 76.0| D8 D3 4y V= 49 -420 530 79.0|A12 A2 1¢ O-1 9 50 59.0 73.0
C9 C6 3#S= +A 110 56.0 76.0| E8 E3 4vy V= 49 -420 53.0 79.0| 117 15 4vy V-1 ¥3 50 50.0 73.0
M10 M12 3« S= ¢A 110 56.0 76.0| H8 H4 4y V= 49 -420 53.0 79.0| 118 112 4y V-1 vA 50 59.0 73.0
M15 M1 3#S= ¢A 110 56.0 76.0| D9 D6 4y V= 49 -420 53.0 790 M4 M7 1¢ O= ¥9 -70  40.0 92.0
H5 H7 3¢ V-1 &T 100 36.0 96.0| E9 E6 4vV= ¢A 420 53.0 790| A5 A6 2+»O= ¢Q -110 37.0 95.0
B6 B8 3¢ V-1 &6 100 36.0 96.0| J9 J6 4vy V= &4 -420 53.0 79.0| K9 K3 2v V= &4 -110 37.0 95.0
114 I3 4¢ V-1 &T 100 36.0 96.0| K10 K6 4y V= 49 -420 530 790| F1 F3 3vy V= 3 -140 21.0 111.0
D2 D10 5#S-1 +A -50 27.0 105.0| A1l A7 4vy V= 49 -420 53.0 79.0| J1 J8 2y V+1 &7 -140 21.0 111.0
E2 E10 54 S-1 ¢K -50 27.0 105.0| 114 14 4vy V= 49 -420 53.0 79.0( J2 J10 3v V= +¢9 -140 21.0 111.0
L5 L7 3#S-1 ¢K -50 27.0 105.0| 115 110 4y V= 49 -420 53.0 79.0| K2 K1 2¢yO+1 ¢Q -140 21.0 111.0
I8 113 44 S-1 ¢K -50 27.0 105.0|M16 M8 4v V= 49 -420 530 79.0| B3 B2 2vO+1 ¢Q -140 21.0 111.0
111 118 44 S-1 +K -50 27.0 105.0| 117 15 4v V= 49 -420 53.0 79.0| B4 B6 1vy V+2 49 -140 21.0 111.0
Al3 A8 44 S-1 +A -50 27.0 105.0| 118 112 4y V= 49 -420 530 79.0| M6 M10 2v V+1 49 -140 21.0 111.0
D8 D3 3vy N-2 +4 -100  19.0 1130 J1 J8 3NO+1 44 -430 17.0 1150 J7 J11 3v V= 44 -140 21.0 111.0
H9 H3 3NDS-1+A -100 19.0 113.0( G4 G1 3NO+1 ¢Q -430 17.0 1150 H8 H4 2v O+1 &J -140 21.0 111.0
H2 H1l 3¢ V= &7 -110 16.0 116.0| E7 E1 3NO+1 &7 -430 17.0 1150 H9 H3 2y O+1 ¢Q -140 21.0 111.0
D7 D1 34 V= &6 -140 8.0 1240 113 19 3NO+1 ¢Q -430 17.0 1150|H10 H6 2y O+1 ¢Q -140 21.0 111.0
F7 F2 3aV= &7 -140 8.0 1240 F7 F4 4y V+1 49 -450 9.0 123.0 (A1l A7 2vV+l1 #A -140 21.0 111.0
I7 16 34 V= ¥5 -140 8.0 1240| H9 H3 4y V+1 49 -450 9.0 123.0(M11 M1l 2v O+1 T -140 21.0 111.0
E9 E6 34 V= &T -140 8.0 124.0 (M11 M1 4y O+1 «4 -450 9.0 123.0| 113 19 2v V+1 ¢9 -140 21.0 111.0
Al0 A6 34 V= &T -140 8.0 124.0| 116 12 4v V+1 49 -450 9.0 123.0| K4 K8 3v V+1l ¢9 -170 6.0 126.0
J12 J4 34 V= &6 -140 8.0 1240 K4 K8 3NO+2 44 -460 3.0 129.0| E4 E5 24 N-4 ¢K -400 4.0 128.0
115 19 34 V= 94 -140 8.0 124.0 [ A12 A2 3NO+2 45 -460 3.0 129.0| L5 L7 4vV= &A -420 1.0 131.0
E7 E1 34 V+1 &7 -170 0.0 132.0| E2 E10 54DS-4 vA  -800 0.0 132.0(J12 J4 49y O= +Q -420 1.0 131.0
c2 - 60.7 Cc2 - 60.7 c2 - 60.7
J5 - 44.4 A4 - 69.9 A4 - 69.9
- N4 91.2| J5 - 44.4 J5 - 44.4
- B4 64.6 - N5 65.6 - N5 65.6
- M8 68.3 - B5 55.9 - B5 55.9
- A3 61.7 - M9 74.6 - M9 74.6
19 4 Kn103 Basta kontrakt 20 4763 Basta kontrakt 21 4 Kn7 Basta kontrakt
Syd v EK8765 2NTV =-120 Vast v KKn73 34 V =-140 Nord v DKn7432 6¢ O =-920
()Y * K2 Alla + D64 NS ¢ Kn653
*K5 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4D942 4 E65 N57 6505 4 E82 4 DKn94 N53645 4ED1052 9 N51332
vDKn v 10942 S576565 v 105 vE92 S53645 v K986 vE5 S51332
+ E83 + D64 086 6 7 8 ¢ EK92 ¢ Kn1083 0897 98 ¢ K98 ¢+ ED1042 O 8 12109 11
#ED102 #Kn73 V86 7 88 #KD104 &75 V89798 »7 #E10854 vV 8 12109 11
« K87 & K105  K8643
v3 v D864 v10
+ Kn10975 ¢75 .7
#9864 #E963 #KKn9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E9 E7 24 V-2 vA 200 1310 1.0| K3 K2 3NV-3 ¢2 300 131.0 10| M8 M12 44 V-4 &Q 200 1320 0.0
Al12 A8 2NV-2 vK 200 131.0 1.0 A9 A4 3NO-3 v4 300 131.0 1.0| D3 D10 34 V-3 &#Q 150 126.8 5.2
116 I3 2¢v N+1 &7 140 128.0 4.0| E3 E10 3NO-2 v4 200 122.0 10.0| E9 E7 44 V-3 #Q 150 126.8 5.2
H1 H4 2¢ N= ¢4 110 123.0 9.0| G4 G1 3NV-2 3 200 122.0 10.0| H9 H5 34 V-3 #Q 150 126.8 5.2
G4 Gl 2vN= A 110 123.0 9.0| K5 K9 3NV-2 3 200 122.0 10.0(A10 A5 34 V-3 #Q 150 126.8 5.2
H6 H8 2¢v N= &J 110 123.0 9.0| G6 G5 3NV-2 3 200 122.0 100 B2 B8 5¢ O-2 T 100 1175 145
117 16 1+ N+1 +9 110 123.0 9.0| E8 E2 3NV-2 46 200 122.0 100 M4 M15 5¢ O-2 T 100 1175 145
E1l E4 3NV-1 «J 100 113.0 19.0|H10 H7 3NV-2 ¥3 200 122.0 10.0| E5 E6 5¢ O-2 T 100 1175 145
B3 B2 2NV-1 6 100 113.0 19.0|A11 A2 2NV-2 ¥3 200 122.0 100 M5 M14 34 V-2 #Q 100 1175 145
C9 C7 INV-1 vK 100 113.0 19.0| D1 D4 2NV-1 7 100 97.0 350 C8 C2 4¢ O-2 T 100 1175 145
H10 H7 3NV-1 vA 100 113.0 19.0| J2 J1 3NV-1 43 100 97.0 350| D1 D4 5¢ O-1 T 50 101.0 31.0
A1l A2 2NV-1 vA 100 113.0 19.0| D3 D10 24 O-1 7 100 97.0 350 H1I H4 3NV-1 2 50 101.0 31.0
J12 J5 24 V-1 vA 100 113.0 19.0| G3 G2 3NV-1 7 100 97.0 350 M1 M3 3NO-1 *T 50 101.0 31.0
K6 K8 2¢ N= #T 90 106.0 26.0| H3 H2 2NV-1 7 100 97.0 350| H3 H2 5¢ O-1 T 50 101.0 31.0
111 115 1v N= &3 80 104.0 28.0| B4 B6 3NV-1 3 100 97.0 35.0 5 11 2NV-1 v4 50 101.0 31.0
Al A3 2v N-1 4A -50 68.0 64.0| C5 C6 44 V-1 3 100 97.0 350| K6 K8 5¢ O-1 T 50 101.0 31.0
D1 D4 2¢vy N-1 +4 -50 68.0 64.0| E5 E6 3NV-1 3 100 97.0 350| M7 M2 3NV-1 v7 50 101.0 31.0
K1 K4 2y N-1 ¢4 -50 68.0 64.0 I5 114 2NV-1 ¥3 100 97.0 350 L8 L7 4e4V-1 #Q 50 101.0 31.0
J2 J1 29 N-1 &5 -50 68.0 64.0| J6 J4 INV-1 7 100 97.0 350 C9 C7 56 O-1 T 50 101.0 31.0
D3 D10 2vy N-1 +4 -50 68.0 64.0| M6 M1 3NV-1 3 100 97.0 350| D9 D7 5¢ O-1 T 50 101.0 31.0
G3 G2 2v N-1 &K -50 68.0 64.0| M9 M16 3NV-1 47 100 97.0 350 112 115 6¢ O-1 *T 50 101.0 31.0
H3 H2 2vy N-1 &5 -50 68.0 64.0|K10 K7 3NV-1 47 100 97.0 350| E1 E4 3¢ O= T -110 87.6 444
K3 K2 2vy N-1 ¢4 -50 68.0 64.0| 111 115 3NO-1 v6 100 97.0 350 N4 N3 3¢ O= T -110 87.6 444
M3 M15 2v N-1 4A -50 68.0 64.0|/M12 M2 2NV-1 3 100 97.0 350 C1 C4 3¢ O+1 »T -130 835 485
B4 B6 2v N-1 A -50 68.0 64.0| 113 110 3NV-1 3 100 97.0 350|K10 K7 3¢ O+1 *T -130 835 485
14 112 2¢v N-1 &A -50 68.0 64.0/M14 M4 2NV-1 3 100 97.0 350| K5 K9 4¢ O+1 »T -150 78.4 53.6
N4 N1 2¢v N-1 «A -50 68.0 64.0| 116 I3 2NV-1 3 100 97.0 350 N5 N2 3¢ O+2 *T -150 784 53.6
E5 E6 2v N-1 ¢4 -50 68.0 64.0| M3 M15 INV= v7 90 75.0 57.0| E8 E2 2NO+1 %6 -150 78.4 53.6
I5 114 2¢v N-1 «A -50 68.0 64.0| N4 N1 2¢ O= +¢5 90 75.0 57.0| L3 L4 46 O+2 ¥T -170 74.2 57.8
K5 K9 2¢v N-1 ¢4 -50 68.0 64.0| D5 D6 INO= ¥4 90 75.0 57.0| C5 C6 3NO= 9 -400 619 70.1
M5 M8 2v N-1 #2 -50 68.0 64.0| C8 C2 INV= #3 90 75.0 57.0| D5 D6 3NO= 44 -400 619 70.1
A6 A7 2vy N-1 &5 -50 68.0 64.0| F1 F5 2¢ V+1 ¢3 -110 670 650 G5 G2 3NO= &2 -400 619 70.1
F6 F7 2v N-1 &J -50 68.0 64.0| H6 H8 2¢ V+1 ¢3 -110 67.0 65.0| G6 Gl 3NO= &2 -400 619 70.1
G6 G5 2v N-1 &A -50 68.0 64.0| B8 Bl 2¢ V+1 v7 -110 670 650( L6 L1 5¢V= vJ -400 619 70.1
J6 J4 29 N-1 &3 -50 68.0 64.0| 118 11 2¢ V+1 46 -110 670 650 M6 M9 5¢ O= T -400 619 70.1
M6 M1 2¢v N-1 #2 -50 68.0 64.0| C1 C4 2NV= 3 -120 51.0 81.0( 110 19 5¢ O= T -400 619 70.1
B8 Bl 2v N-1 A -50 68.0 64.0| E1 E4 2NV= &7 -120 510 81.0|Ji12 J5 5¢ O= T -400 619 70.1
D8 D2 2v N-1 «A -50 68.0 64.0| H1 H4 INV+1 ¢3 -120 510 81.0|A13 All 3NV= v4 -400 619 70.1
E8 E2 2y N-1 #2 -50 68.0 64.0| F2 F4 INV+1l &7 -120 51.0 81.0( 113 111 3NV= &J -400 619 70.1
L8 L7 2¢y N-1 &J -50 68.0 64.0| L3 L4 2NV= #3 -120 51.0 810 114 16 3NO= T -400 619 70.1
H9 H5 2¢v N-1 &J -50 68.0 64.0 14 112 2NV= v7 -120 510 810| L5 L2 5¢ O+1 #J -420 495 825
19 I8 2¢ N-1 &5 -50 68.0 64.0| A6 A7 INV+1l #3 -120 51.0 810( K1 K4 3NV+1l &J -430  28.9 103.
J9 J7 2v N-1 #A -50 68.0 64.0| F6 F7 INV+1 #3 -120 510 810| A2 A4 3NO+1 &2 -430 28.9 103.1
M9 M16 2v N-1 &J -50 68.0 64.0 I7 12 2NV= 3 -120 51.0 81.0( E3 E10 3NV +1 4J -430 28.9 103.1
K10 K7 1v N-1 &J -50 68.0 64.0| L8 L7 INV+1 #3 -120 510 810| K3 K2 3NO+1 %9 -430 28.9 103.1
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M12 M2 2vy N-1 ¢4 -50 68.0 64.0 19 18 2NV = 46 -120 510 81.0| B4 B3 3NV+l v7 -430 28.9 103.1
Al3 A10 2vy N-1 &J -50 68.0 64.0| J9 J7 2NV= #3 -120 51.0 81.0| G4 G3 3NO+1 T -430 28.9 103.1
113 110 2¢ N-1 +4 50 68.0 64.0( 117 16 2¢ V+2 &7 -130 38.0 940| B5 Bl 3NV+1 v4 -430 28.9 103.1
M14 M4 2v N-1 &5 550 68.0 64.0| Al A3 34 V= 46 -140 350 97.0( H6 H8 3NO+1 T -430 28.9 103.1
118 11 2v N-1 &A -50 68.0 64.0| D9 D7 24 V+1 &8 -140 350 97.0( J6 J4 3NV+1 vQ -430 289 103.1
L3 L4 INV= v6 -90 30.0 102.0| B3 B2 2¢ V+3 &2 -150 27.0 105.0| F7 F1 3NV+1 v4 -430 28.9 103.1
L6 L1 INO= 3 -90 30.0 102.0|f M5 M8 INV+2 ¢3 -150 27.0 105.0( D8 D2 3NV +1 &J -430 28.9 103.1
C8 C2 INV= v6 -90 30.0 102.0| K6 K8 2NV +1 &3 -150 27.0 105.0 I8 13 3NV+1 ¢3 -430 28.9 103.1
F1 F5 2vS-2 a2 -100 22.0 110.0( M7 M11 3¢ V+2 46 -150 27.0 105.0( J8 J11 3NV+1 ¢Q -430 289 103.1
L5 L2 2vy N-2 &A -100 22.0 110.0| D8 D2 2NV +1 «J -150 27.0 105.0| J9 J7 3NV+1l v4 -430 28.9 103.1
M7 M11 3v N-2 &J -100 22.0 110.0| E9 E7 INV+2 &7 -150 27.0 105.0 [ A12 A3 3NO+1 &4 -430 28.9 103.1
J8 J11 3vy N-2 +4 -100  22.0 110.0[ N3 N2 2NV +2 +4 -180 15.0 117.0| 116 14 3NV +1 &) -430 28.9 103.1
A9 A4 2v N-2 &A -100 22.0 110.0| J8 J11 INV+3 ¥3 -180 15.0 117.0 |M16 M10 3NV +1 ¢J -430 28.9 103.1
D5 D6 24 V= K -110 15.0 117.0f C9 C7 INO+3 &5 -180 15.0 117.0( 117 17 3NO+1 43 -430 28.9 103.1
D9 D7 24 V= ©vA -110 15.0 117.0[{A12 A8 1INV +3 46 -180 15.0 117.0| 118 12 3NV +1 &) -430 28.9 103.1
E3 E10 2NV = vK -120  10.0 122.0|J12 J5 2NV +2 &2 -180 15.0 117.0( A1 A9 3NV +2 T -460 5.2 126.8
C5 C6 INO+1 3 -120 10.0 122.0 [ A13 A10 INV+3 ¢7 -180 15.0 117.0( F3 F5 3NV +2 & -460 5.2 126.8
I7 12 2NV= vA -120  10.0 1220 L5 L2 INO+4 &6 -210 8.0 124.0| A7 A8 3NV +2 &) -460 5.2 126.8
N3 N2 2NO+1 ¢5 -150 5.0 127.0| F8 F3 3NV= 3 -600 5.0 127.0|H10 H7 3NO+2 T -460 5.2 126.8
F8 F3 INV+2 vA -150 5.0 127.0|f H9 H5 3NV= 3 -600 5.0 127.0| J2 J1 3vyN-6 +¢2 -600 0.0 132.0
Cl C4 2vDN-2 «A -300 1.0 131.0| K1 K4 3NV+1 &7 -630 1.0 131.0| C3 - 70.5
F2 F4 3vyDN-2 «A -300 1.0 1310 L6 L1 3NV+1 ¢J -630 1.0 131.0 - J10 85.1
C3 - 70.5 C3 - 70.5 - N1 64.7
- Jio 85.1 - Jio 85.1 - B6 77.1
A5 - 57.2 A5 - 57.2 - M11 63.6
- N5 65.6 - N5 65.6 - A6 58.7
- B5 55.9 - B5 559| F8 F4 A+/A- 79.2 528
- M10 65.6 - M10 65.6| F2 F6 A-/A+ 528 79.2
22 « K10 Basta kontrakt 23 + 105 Basta kontrakt 24 «Kn9 Basta kontrakt
Ost v KKn10743 2NT O =-120 Syd v E10976 ANT V D -1 200 Vast v 385 ANT N =430
oV +8 Alla +54 Ingen + ED853
&E543 ¢ v & NT #D1064 & ¢ v & NT &ED74 & ¢ v & NT
4 EKN76 484 N 4 6 5 4 4EB72 &KD6 N 3 7 105 4 463 « ED105 N 11109 1010
vD985 vEG6 S 4 6 6 4 v42 v KD S 3 7 105 3 v Kn76 vD1093 S 11109 1010
+ D76 ¢ EKn1053 O 96 7 8 +10987 ¢ K2 O 106 3 8 9 + 1064 ¢ Kn972 023423
&D7 #K1092 \% 9778 #E83 #KKn9752 VvV 106 3 7 9 #Knl10932 #5 V23422
& D9532 & Kn943 & K8742
v2 v Kn853 v EK42
* K942 + EDKn63 K
#Kn86 &»- K86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 115 3#0-6 v2 600 1320 00| E9 E8 4vDN= &2 790 1320 0.0|Al11 A6 3NN+3 «T 490 132.0 0.0
Al2 A3 3v V-4 +8 400 130.0 20| E2 E5 4v N= &K 620 130.0 20| E1 E3 3NS+2 #J 460 119.0 13.0
L6 L3 3NV-3 ¥J 300 1270 50| M8 M3 44 V-3 «T 300 1270 50| K2 K5 3NS+2 #J 460 119.0 13.0
M7 M2 3NV-3 «T 300 127.0 50| 1214 17 44 V-3 ¢5 300 1270 50| H4 H3 3NN+2 45 460 119.0 13.0
B2 B8 3NV-2 vJ 200 121.0 110 A3 A5 34V-2 ¢5 200 119.0 13.0| L4 L5 3NN+2 ¥9 460 119.0 13.0
N4 N3 3¢ O-2 v2 200 121.0 11.0| D6 D7 34 V-2 vA 200 119.0 13.0] N4 N3 3NN+2 &5 460 119.0 13.0
J9 J8 5¢ O-2 v2 200 121.0 11.0| J7 J5 3NO-2 44 200 119.0 13.0| B5 Bl 3NN+2 7 460 119.0 13.0
116 14 3NDV-1 4K 200 121.0 110 F8 F5 3NO-2 ¢5 200 119.0 13.0| D6 D7 3NS+2 &2 460 119.0 13.0
F2 F6 3y N= ¢A 140 116.0 16.0 19 14 34V-2 ¢5 200 119.0 13.0] H7 H9 3NN+2 &3 460 119.0 13.0
Jl1 Ji1 2NV-1 v4 100 101.0 31.0|M11 M16 3NV-2 v7 200 119.0 13.0| L7 L2 3NS+2 #J 460 119.0 13.0
M1 M3 3NO-1 42 100 101.0 310 D1 D3 3y N+1 &K 170 109.0 23.0| F8 F5 3NN+2 &5 460 119.0 13.0
A2 A4 3¢ O-1 v2 100 101.0 310 H7 H9 3v N+1 &K 170 109.0 23.0| M9 M1 3NN+2 &5 460 119.0 13.0
K2 K5 3¢ O-1 ¢2 100 101.0 31.0( L7 L2 3y N+1 &7 170 109.0 23.0( 115 11 3NN+2 45 460 119.0 13.0
E4 E10 2NV-1 ¢J 100 101.0 31.0( A8 A9 3vy N+1 «A 170 109.0 23.0| A1 A4 3NS+1 &2 430 96.0 36.0
H4 H3 3NV-1 v4 100 101.0 31.0( B2 B8 3y N= &7 140 104.0 28.0| D1 D3 3NS+1 #3 430 96.0 36.0
L4 L5 3¢ 0-1 v2 100 101.0 31.0( N4 N3 2y N= &2 110 102.0 30.0| H2 H5 3NN+1 &5 430 96.0 36.0
C6 C7 3NO-1 42 100 101.0 31.0| D4 D10 24 V-1 5 100 95.0 37.0| B4 B3 3NS+1 %2 430 96.0 36.0
J6 J12 3NO-1 ¢4 100 101.0 31.0 16 12 3NO-1 ¢3 100 95.0 37.0| E4 E10 3NS+1 #J 430 96.0 36.0
F7 F1 2NV-1 T 100 101.0 31.0| M6 M14 54 O-1 ¢A 100 95.0 37.0| A8 A9 3NS+1 #J 430 96.0 36.0
K7 K9 2NV-1 «T 100 101.0 31.0|Al1l A6 5#0-1 43 100 950 37.0| L8 L1 3NN+1 &5 430 96.0 36.0
113 111 2NV-1 7 100 101.0 31.0( 111 110 54 O-1 5 100 95.0 37.0| M8 M3 3NS+1 #3 430 96.0 36.0
114 16 3NV-1 #3 100 101.0 31.0( 118 13 24 V-1 ¢4 100 95.0 37.0| D9 D8 3NN+1 &5 430 96.0 36.0
117 17 3¢ O-1 42 100 101.0 31.0| L4 L5 1laV= ©vA -80 88.0 44.0(K10 K8 3NN+1 v9 430 96.0 36.0
D4 D10 3v N-1 &4 50 84.0 48.0| K2 K5 24 0= &4 -90 86.0 46.0(M15 M5 3NS+1 &3 430 96.0 36.0
K6 K1 2vy N-1 48 -50 84.0 48.0| K6 K1 3v N-1 &K -100 840 48.0( J9 J8 44 S= vJ 420 84.0 48.0
A10 A5 2v N-1 ¢5 -50 84.0 48.0| H1 H6 3#0= ¥5 -110 76.0 56.0f F1 F2 3NN= 9 400 61.0 71.0
C9 C8 2¢ O= vA 90 80.0 520 C2 C5 3«#0= ¢3 -110 76.0 56.0f HL H6 3NS= &J 400 61.0 71.0
D1 D3 3v N-2 ¢A -100 750 57.0| K4 K3 24 V= 45 -110 76.0 56.0( B2 B8 3NS= &J 400 61.0 71.0
N5 N2 34 S-2 ¢3 -100 750 57.0| B5 Bl 3#0= ¥5 -110 76.0 56.0f C2 C5 3NN= &5 400 61.0 71.0
H7 H9 34 S-2 ¢5 -100 75.0 57.0 I5 116 3« O= 3 -110 76.0 56.0( E2 E5 3NN= 3 400 61.0 71.0
L7 L2 2v N-2 44 -100 750 570| C9 C8 3#0= 44 -110 76.0 56.0( M2 M4 3NS= &9 400 61.0 71.0
Cl C3 3¢40= v2 -110 65.0 67.0( 112 113 3« O= 43 -110 76.0 56.0( F3 F7 3NN= 3 400 61.0 71.0
E1l E3 2¢ O+1 #2 -110 65.0 67.0| G4 G3 INV+l 46 -120 68.0 640 G4 G3 3NN= 9 400 61.0 71.0
D2 D5 2¢ O+1 ¢2 -110 650 67.0| Al A4 440= +v3 -130 60.0 72.0( J4 J10 3NS= &J 400 61.0 71.0
E2 E5 2¢ O+1 v2 -110 65.0 67.0| F4 F6 440= ¥5 -130 60.0 72.0 I5 116 3NS= &T 400 61.0 71.0
G6 Gl 3¢ 0= 2 -110 65.0 67.0] N5 N2 3#0+1 ¢3 -130 60.0 720 E6 E7 3NN= &9 400 61.0 71.0
K10 K8 2¢ O+1 v2 -110 650 670| E6 E7 3#0+1 ¢3 -130 600 720 G6 Gl 3NS= 6 400 61.0 71.0
M5 M14 2NV= vJ -120 550 77.0| G6 Gl 24 0+2 43 -130 60.0 72.0( J6 J12 3NN= &5 400 61.0 71.0
E6 E7 2NO= 3 -120 55,0 77.0| J9 J8 3#0+1 ¢3 -130 60.0 72.0( L6 L3 3NN= &5 400 61.0 71.0
E9 E8 2NV= &3 -120  55.0 77.0( 117 18 2 O+2 3 -130 60.0 72.0( M6 M14 3NS= 6 400 61.0 71.0
110 19 2NV= T -120 550 77.0| G5 G2 24 V+1 ¢4 -140 520 80.0( J7 J5 3NS= &J 400 61.0 71.0
J4 J10 3¢ O+1 v2 -130 50.0 82.0| C1 C3 2#0+3 ¢A -150 43.0 89.0f C9 C8 3NS= &3 400 61.0 71.0
Al A9 2NV +1 &3 -150 43.0 89.0| J1 Ji11 24 0+3 +A -150 43.0 89.0( E9 E8 3NN= 3 400 61.0 71.0
G4 G3 2NO+1 ¢2 -150 43.0 89.0| D2 D5 3#0+2 &J -150 43.0 89.0(H10 H8 3NS= &J 400 61.0 71.0
M4 M15 2NV +1 #J -150 43.0 89.0| H2 H5 3#0+2 ¢A -150 43.0 89.0( 112 113 3NN= 9 400 61.0 71.0
I5 11 3y N-3 +¢A -150 43.0 89.0| E4 E10 24 O+3 ¢A -150 43.0 89.0( 114 17 3NS= 7 400 61.0 71.0
D6 D7 3vy N-3 48 -150 430 89.0| C6 C7 2 0+3 +A -150 43.0 89.0( 118 I3 3NN= &5 400 61.0 71.0
I8 13 2NV +1 3 -150 43.0 89.0| J6 J12 34 O+2 46 -150 43.0 89.0( J1 J11 INS+2 46 150 38.0 94.0
G5 G2 2NO+2 42 -180 350 97.0( 115 11 24 O+3 ¢3 -150 43.0 89.0f C1 C3 3NN-1 ¥9 -50 24.0 108.0
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INO+3 43 -180 350 970| L6 L3 240+4 ¢A -170 34.0 98.0| A2 AL0 3NS-1 &J -50 24.0 108.0
2NV +3 &5 -210 32.0 100.0| B4 B3 3vyDN-1 %2 -200 32.0 100.0| F4 F6 3NS-1 &2 -50 24.0 108.0
24DS-2 46 -300 30.0 1020| E1 E3 3¢DS-2 A -500 30.0 102.0| G5 G2 3NN-1 ¥9 -50 24.0 108.0
4vyDN-3 48 -500 26.0 106.0| F1 F2 3NV= 45 -600 26.0 106.0] N5 N2 3NS-1 v6 -50 24.0 108.0
3vyDN-3 48 -500 26.0 106.0| M2 M4 3NV= 4 -600 26.0 106.0| C6 C7 3NN-1 ¢3 -50 24.0 108.0
4vyDN-3¢A -500 26.0 106.0(M15 M5 540= ¢A -600 26.0 106.0 16 12 3NS-1 &T -50 24.0 108.0
3NV= &3 -600 16.0 116.0| F3 F7 3NV +1l v6 -630 18.0 114.0| K6 K1 3NS-1 &3 -50 24.0 108.0
3NV= #3 -600 16.0 116.0| H4 H3 3NO+1 ¢J -630 18.0 114.0| K7 K9 5¢ N-1 #9 -50 24.0 108.0
3NV= &3 -600 16.0 116.0| J4 J10 3NO+1 ¢J -630 18.0 114.0| 111 110 44 S-1 &2 -50 24.0 108.0
3NV= &3 -600 16.0 116.0| K7 K9 3NO+1 43 -630 18.0 114.0 |M11 M16 44 S-1 ¥6 -50 24.0 108.0
3NV= 4K -600 16.0 116.0(HI0 H8 3NV+l1 v7 -630 18.0 114.0 | A13 Al12 3NN-1 ¥9 -50 24.0 108.0
3NV= v7 -600 16.0 116.0| A2 A10 3NO+2 ¢J -660 8.0 124.0| 117 18 3NN-1 ¥3 -50 24.0 108.0
3NV= &3 -600 16.0 116.0| M7 M10 3NV +2 ¥6 -660 8.0 124.0| D2 D5 4v S-2 46 -100 6.0 126.0
BNV+1 v4 -630 6.0 126.0| L8 L1 3NO+2 ¢A -660 8.0 1240 A3 A5 6NN-2 ¥9 -100 6.0 126.0
3NO+1 46 -630 6.0 126.0| D9 D8 3NO+2 ¢3 -660 8.0 1240| K4 K3 3NS-2 &J -100 6.0 126.0
BNO+1 43 -630 6.0 126.0 | A13 A12 3NO+2 ¢3 -660 8.0 124.0| M7 M10 44 S-2 &J -100 6.0 126.0
NV +2 »7 -660 2.0 130.0| M9 M1 3NO+3 +6 -690 2.0 130.0 19 14 3NS-2 #J -100 6.0 126.0
34DS-4 &Q -800 0.0 132.0 (K10 K8 44D O= v5 -710 0.0 132.0| D4 D10 44 S-3 &J -150 0.0 132.0

74.4 - J2 74.4 - J2 74.4

69.2 C4 - 69.2 C4 - 69.2

64.7 - N1 64.7 - N1 64.7

77.1 - B6 77.1 - B6 77.1

63.6 - M12 64.1 - M12 64.1

58.7 - A7 67.0 - A7 67.0
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